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簡介及調查目的 

 
區區議會委託香港大學社會科學研究中心進行一項「南區健康城市社區

診斷」調查，採用電話抽樣方法，在一月十八日至廿五日期間合共訪問

了一千零五十六名居住在南區的居民。 

 

是次研究的目的是要探討南區居民的健康需要，以及瞭解關於影響和促進社區健康

的因素，藉以提高區內居民的健康意識，以便「南區健康城巿督導委員會」籌辦適

合南區居民需要的健康推廣活動。 

 

 
甲. 調查方法 
 
I. 研究設計及方法 
 
是次問卷調查的資料是在二零零五年一月十八日至廿五日晚上六時三十分至十時三

十分以電話訪問形式收集，電話訪問以電腦訪問系統 (CATI) 來完成。所有訪問皆

以廣東話或普通話進行。如無人接聽或聯絡不上的電話號碼，本中心會反覆嘗試三

次，直止一千個成功的訪問完成為止。 
 
II. 目標受訪者 

 

是次電話訪問的目標受訪者為十五歲或以上並能用廣東話或普通話作答的南區居

民。 
 
III. 抽樣方法 
 
是次電話訪問總共以 9,369個隨機抽樣的住宅電話號碼來找尋訪問對象。訪問過程
中每當碰上未能接通或聯絡不上的電話號碼，本中心的訪問員會反覆嘗試至少三次

直至最少一千個成功訪問個案完成為止。 
 
IV. 問卷設計 
 
中文問卷總共有 40 條題目，當中包括南區居民的人口統計的變數例如年齡、性
別、教育程度、行業等，以作綜合統計之用。問卷由社會科學研究中心設計，並與

區議會協商修訂。在開始收集資料前，本中心已進行過問卷測試以確保問卷的各項

內容，能夠完全包含是次研究的重要項目。 

 
平均訪問時間為 8.3分鐘。  
 
 
 

南
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V. 問卷測試 
 
為測試訪問的流程以及問卷題目的長度、次序和用詞是否恰當，本中心在正式訪問

前作了一次試驗訪問。是次試驗訪問中，訪問員在 542 個隨機抽樣的住宅電話當

中，總共接觸到 209 個家庭並完成了 41 個訪問個案。試驗訪問中的成功訪問個案

不會計算為正式訪問時的成功訪問個案。 

試驗訪問的資料是在二零零五年一月十三日晚上七時至十時三十分以電話訪問形式

收集，電話訪問以電腦訪問系統 (CATI) 來完成。所有訪問皆以廣東話或普通話進

行。 

總共有四位訪問員負責是次試驗訪問並由本中心的調查主管監督。開始訪問之前， 

訪問員首先熟讀問卷以及互相進行模擬訪問以便加深對問卷的熟悉及瞭解，調查主

管更會向訪問員清楚地解釋問卷中需要留意的地方。訪問進行中，調查主管亦會從

旁輔助並糾正任何訪問中出現的錯誤。完成後，調查主管會與訪問員討論有關問卷

中或訪問中遇到的問題，以便作出建議改善問卷。 

 
VI. 電話訪問結果 

 

在 9,369個隨機抽樣的住宅電話當中，訪問員總共接觸到 3,562個家庭。是次電話

訪問的結果如下︰ 

• 完成訪問︰1,056 

o 平均訪問時︰8.3分鐘  

o 最長訪問時間︰ 28分鐘；最短訪問時間︰ 4分鐘 

• 未能完成整個訪問︰ 71 

• 拒絕回答︰ 287 

• 拒絕回答 (在篩選題之前)︰ 13 

• 未能受訪︰ 1,410 

• 不符合資格 (非南區居民)︰ 774 

• 無人接聽︰ 2,089 

• 商業電話號碼︰ 452 

• 言語不能溝通︰ 238 

• 電話號碼繁忙中︰ 158 

• 電話號碼不適用︰ 2,322 

• 傳真機號碼︰ 499 
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VII. 回答率 
 
整體回答率  

= (成功訪問個案) / (成功訪問個案+拒絕受訪個案+未能完成訪問個案) 

= 1,056 / (1,056 + 13 + 287 + 71)   

= 74.0% 

 

整體接觸率 

= (有人回答的電話號碼) / (曾撥出的電話號碼) 

= 3,562 / 9,369 

= 38.0% 

 

整體合作率 

= (願意接受訪問的電話號碼) / (合符資格的電話號碼) 

= (1,056 + 287) / (1,056 + 287 + 71)   

= 95.0% 

 
 
VIII. 抽樣誤差 
 
調查結果包括完成整個訪問的 1,056個受訪者，最大的抽樣誤差是 ”+ 3.0%”1在95%
的顯著水平。抽樣誤差與樣本數量有關係，樣本數量減少使抽樣誤差增加。以下圖

表幫助了解樣本數量的誤差範圍。 
 
 

95% 的顯著水平 
回答百分率範圍的最大抽樣誤差 

 回答百分率 
樣本數量 10%/90% 20%/80% 30%/70% 40%/60% 50%/50%
整體受訪者 
 (N=1,056) 

+ 1.8% + 2.4% + 2.8% + 2.9% + 3.0% 

 
 
這裡指出在 1,056 個受訪者當中最大抽樣誤差值是在 1.8%和 3.0%之間。這表示當
受訪者回答某一條題目的時候，我們有 95% 的信心與真實的百分比相差不會超過
3.0%。 
 

                                                 
1  如母體是個未知數，0.5會被應用在抽樣誤差方程式當中去估計最保守的抽樣誤差。所以 0.03 (或 3.0%)就是
等於 1.96 x {開方根[(0.5)(0.5)/(1,056)]} 
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IX. 品質控制 
 
是次調查已採取適當措施，確保調查結果的質素令人滿意。這些措施包括為訪問員

提供適當的訓練、複查完成的問卷、進行邏輯性審核及資料一致性審核。每位訪問

員百分之五的成功訪問個案將會再被接觸以作核實。 

 
X. 數據分析 
完成的問卷經人手審核及編碼後，再由電腦審核資料的一致性，以及處理遺漏的答

案，之後以 SPSS (12.0 version)進行數據分析。 統計測試中，交叉圖表中的所有分析

均已進行卡方 (Chi-Square) 以及單因方差測試 (Kruskal- Wallis H)檢驗，兩者採用的

顯著水平同樣為 5% (即錯誤地認為當中關係有顯著分別的機會是 5%)。 

本報告中討論的結果是以經加權後的數據為根據。加權指數是按香港南區居民的年

齡性別分佈
2
 編制了加權數據，請參照以下圖表︰ 

本研究 2003年綜合住戶統計調查數據 
按區議會分區、性別及年齡劃分的人口數目年齡組別 

男 女 總數 男 女 總數 
15-24 22.2% 19.1% 20.4% 15.7% 13.3% 14.3% 
25-34 14.3% 14.7% 14.5% 18.1% 20.4% 19.4% 
35-44 19.4% 26.4% 23.6% 22.2% 24.7% 23.7% 
45-54 20.4% 19.4% 19.8% 18.8% 19.0% 18.9% 
55-64 11.0% 11.7% 11.4% 10.2% 8.7% 9.3% 
65或以上 12.6% 8.6% 10.3% 14.9% 13.9% 14.3% 
總數 40.9% 59.1% 100.0% 46.9% 53.1% 100.0% 

因此，加權指數為︰ 

年齡組別 男 女 

15-24 0.707 0.696 
25-34 1.266 1.388 
35-44 1.144 0.936 
45-54 0.922 0.979 
55-64 0.927 0.744 

65或以上 1.183 1.616 
 

 
 

                                                 
2 加權數據是根據2003年終統計署進行的「綜合住戶統計調查」中 “2003年按區議會分區、性別及年齡劃分的
人口數目統計表 (Population by District Council District, Sex and Age 2003)” 而制定。 
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乙. 報告摘要 
 

「南區健康城市社區診斷」調查的目的是要探討南區居民的健康需要，以及瞭解關

於影響和促進社區健康的因素，藉以提高區內居民的健康意識。以便「南區健康城

巿督導委員會」籌辦適合南區居民需要的健康推廣活動。 

 

是次問卷調查的資料是在二零零五年一月十八至廿五日晚上以電話訪問形式進行，

期間成功訪問了 1,056位十五歲或以上能操廣東話或普通話的南區居民。 

 

電話調查的主要內容可分為六個部分︰ 

 

i. 南區居民居住狀況 
 

當問及受訪居民的住戶人數時，最多受訪者表示他們總共有四位家庭成員 

(33.2%)，其次為三位家庭成員的住戶 (25.7%)。表示自住的只有6.2%。當中更有

居民指出他們總共有十位家庭成員。 

 

在同住的家庭成員中，15.2%的受訪居民表示有長期病患者與他們同住，1.2%表

示同住的有傷殘人士，而1.1%則表示與他們同住的有長期病患者和傷殘人士。

當中有約一半的受訪居民表示與他們同住的長期病患者或傷殘人士共不需要別

人照顧 (45.4%)。如果需要照顧的，則多數由長期病患者或傷殘人士的配偶去照

顧 (18.5%)。 

 

至於南區居民的運動習慣，受訪居民在訪問前七天平均會進行連續 15分鐘行路

運動 8.34次，而平均進行連續 15分鐘中等劇烈運動的次數則只有 2.34次。

6.6%的受訪居民表示在訪問前一星期連一次連續 15分鐘的行路運動也沒有進行

過，更有 43.7%的受訪居民表示並沒有進行過連續 15分鐘的中等劇烈運動。居

民的不同的性別、教育程度、居住地區對於進行行路運動習慣有顯著差別，至

於中等劇烈運動習慣方面則是與性別、教育程度、職業、樓宇類型、居住地區

有關。 

 

吸煙習慣方面，16.4%的受訪居民表示他們曾經吸煙，有 3.1%表示他們經已戒

煙。有吸煙習慣的受訪居民當中，有 6.4%表示他們每日最少會吸食十枝煙。 

 

飲酒習慣方面，77.9%的受訪居民表示他們並沒有飲用含酒精飲品的習慣。只
有 2.6%表示他們每一日至少會飲用一個水杯份量的酒精飲品。 
 
當問及居民的飲食習慣時，有 79.6%和 52.6%的受訪居民表示在訪問前的七天每

一天都有進食新鮮蔬菜、生果。居民的不同的性別、教育程度、職業、年齡、

居住地區對於進食新鮮蔬菜或水果的習慣都有顯著差別。 
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ii. 使用醫療服務情況 
 
問及對於自己健康的觀感時，超過一半受訪居民都認為自己健康只是一般

(52.6%)。只有非常少數的受訪居民認為自己健康唔好或者極差 (6.2%)。健康的

觀感與居民的性別、教育程度、樓宇類型、年齡、居住地區有顯著差別。 

 
有 28.7%的受訪居民在受訪前的四個星期內曾經看過醫生。只有 6.1%的受訪居
民在受訪前的六個月內入住過醫院，而大部分都是入住公立醫院 (70%)。 
 
另一方面，有約六成的受訪居民表示他們正受到不同型式的醫療保險保障 
(58.9%)，最普遍的是僱主提供的保險計劃 (28.1%)。有四成受訪居民並沒有受
到任何保險計劃保障 (38.7%)。 
 

有超過六成的受訪居民都有定期主動去做身體檢查的習慣 (62%)。此外，約有
五成受訪居民表示他們有每年主動去作牙齒檢查 (56.1%)。 
 

社區義務工作方面，只有少於四分一的受訪居民於過去一年內有參與過任何形

式的社區義務工作 (23.8%)。 
 

 

iii. 南區居民生活質素 

 

提到生活壓力時，約有一半受訪居民認為他們的生活壓力只是一般 (47.6%)，可

是有四分一的受訪居民表示他們的生活壓力大或者非常大 (25.3%)。生活壓力的

觀感與居民的教育程度、職業、年齡、家庭收入、居住地區有顯著差別。 

 

而在最近一個月內，最困擾受訪居民情緒的是工作方面的事情(28.9%)，其次為
家庭 (14.8%)及金錢方面 (9.5%)的事情。出乎意料地，當受訪居民情緒上有困擾
時，有約五分一受訪者表示並不會找其他人去傾訴 (23.6%)。表示會找別人傾訴

的，有 40.6%表示會找朋友而 18.4%則表示會找配偶傾訴。 
 

 

iv. 南區居民與人的關係 

 

以 0至 10分去評分 (0分代表非常差，10代表非常好)，受訪居民都認為他們與

家人及朋友的關係非常不俗，平均評分分別為 7.91分和 7.47分，與鄰居關係的

平均評分則只有 5.37分，明顯較低。與家人關係的評分與居民的年齡、職業、

樓宇類型、個人收入、居住地區有顯著差別。至於與朋友關係的評分是與性

別、職業、年齡、教育程度有顯著差別，而鄰居關係評分則與居民的年齡、職

業、樓宇類型、教育程度、家庭收入、居住地區有顯著差別。 
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調查中，認為自己與家人關係極融洽的 (即是在評分中給 10分的) 有 19.7%，至

於與朋友關係極融洽的有 10.8%，認為自己與鄰居關係極融洽的則只有 6.4%。 

 

 

v. 南區居民對區內環境的意見 

 

當問及受訪居民居住在南區的那個部分，25.6 %表示居住在香港仔、田灣、石

排灣附近，而住在鴨利洲一帶 (例如鴨利洲大街、利東村等)，則有 20.4%。 

 

同樣以 0至 10分去評分 (0分代表非常不滿，10代表非常滿意)，受訪居民對於

自己居住環境和整體南區環境都頗為滿意，平均評分為 7.04分和 7.02分。居民
對於自己居住環境的評分與年齡、職業、樓宇類型、教育程度、家庭收入、個

人收入、教育程度、宗教信仰、居住地區有顯著差別，而整體南區評的分則與

年齡、職業、教育程度有顯著差別。 

 

 

vi. 南區居民的基本個人資料 
 

以下圖表綜合了是次訪問中受訪居民的個人資料︰ 

 
人口變數  百分比 

男 41.0% 性別 
女 59.0% 
15-24 14.3% 
25-34 19.4% 
35-44 23.7% 
45-54 18.9% 
55-64 9.3% 
65-74 10.3% 

年齡 

75或以上 4.1% 
從未結婚 32.5% 
已婚 63.4% 
喪偶 2.9% 

婚姻狀況 

離婚/分居 1.2% 
公共屋村 43.2% 
居屋/夾屋 11.6% 
私人住宅樓宇 40.8% 
臨時房屋 0.3% 
村屋/丁屋 1.6% 
宿舍 1.9% 
木屋 0.3% 

樓宇類型 

其他 0.3% 
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人口變數  百分比 

未受正式教育/幼稚園 7.5% 
小學 12.6% 
初中 (中一至中三) 14.7% 
高中(中四至中五) 32.3% 
預科 5.2% 
大專(非學位) 6.6% 

教育程度 

大專(學位)或以上 21.1% 
經理及行政人員 5.8% 
專業人員 6.2% 
輔助專業人員 6.1% 
自顧人士 2.5% 
文員 14.2% 
服務工作及商店銷售人員 7.8% 
工藝及有關人員 1.9% 
機器操作員及裝配員 4.5% 
非技術工人 4.5% 
漁農業熟練工人及不能分類的職業 1.9% 
學生 10.8% 
家庭主婦 14.1% 
退休人士 16.0% 

職業類別 

失業/待業 3.7% 
$0 0.2% 
$1 - $1,000 0.4% 
$1,000 - $1,999 0.8% 
$2,000 - $3,999 1.8% 
$4,000 - $5,999 7.8% 
$6,000 - $7,999 12.9% 
$8,000 - $9,999 10.5% 
$10,000 - $14,999 24.5% 
$15,000 - $19,999 12.6% 
$20,000 - $24,999 8.4% 
$25,000 - $39,999 10.6% 

個人收入 

$40,000 或以上 9.4% 
$0 3.4% 
$1 - $1,999 1.5% 
$2,000 - $3,999 3.2% 
$4,000 - $5,999 2.5% 
$6,000 - $7,999 4.2% 
$8,000 - $9,999 3.3% 
$10,000 - $14,999 15.1% 
$15,000 - $19,999 13.2% 
$20,000 - $24,999 12.8% 
$25,000 - $29,999 6.5% 
$30,000 - $39,999 11.1% 
$40,000 - $59,999 13.1% 

家庭收入 

$60,000或以上 10.4% 
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人口變數  百分比 

天主教 7.1% 
基督教 13.3% 
佛教 12.6% 
道教 1.1% 
其他 0.3% 

宗教信仰 

沒有任何宗教信仰 65.6% 

 
 

綜合分析的部分會詳細地討論那些與受訪者背景有顯著差異的題目，並且列出組別

與組別之間的分別。 
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丙. 研究結果及圖表 
 

是次研究所採用的問卷共有六個部分，分別為：  

i. 南區居民居住狀況，包括飲食習慣、運動習慣、吸煙習慣等；  

ii. 使用醫療服務情況，包括有否定期驗身、定期作牙齒檢查等；  

iii. 南區居民生活質素，包括精神壓力、心理或情緒問題等； 

iv. 南區居民與人的關係，包括與家人、朋友、同事的關係； 

v. 南區居民對區內環境的意見，以及； 

vi. 南區居民的基本個人資料 
 
本報告亦會依照問卷的編排分為六個部分。 
 

第一章— 南區居民居住狀況 

受訪居民當中，只有 6.2%表示是獨居者，而普遍南區居民都表示他們的家庭有三 

(25.7%) 至四位 (33.2%) 成員。只有少於兩個百分點的受訪者表示他們的家庭有超過

六位成員 (1.4%)。(圖 1.1) 

圖 1.1 

Q6. 連埋你自己但係唔包括女傭，你屋企裡面總共有幾多人一齊住呢？

6.2%

16.0%

25.7%

33.2%

12.9%

4.5%

1.0% 0.1% 0.1%0.2%0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人 10人

 
當問及南區居民有否與有需要別人照顧人士同住時，大部分的受訪者表示家中沒有

長期病患者或傷殘人士，佔 82.5%。只有 1.2%受訪者的家庭當中有傷殘人士、
15.2%的受訪家庭有長期病患者。只有 1.1%的受訪者表示他們的家庭當中有長期病
患者及傷殘人士。(圖 1.2) 

(回應人數︰1,056) 
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圖 1.2 

Q7. 請問與你同住嘅屋企人裡面有冇長期病患者同埋傷殘人士？

1.2%

15.2%

1.1%

82.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

傷殘人士 長期病患者 兩者皆有 兩者皆沒有

 
 

有接近一半的受訪者表示家中的長期病患者及傷殘人士並不需要別人照顧 
(45.4%)。 另外，多數會由長期病患者或傷殘人士的配偶去照顧 (18.5%)，也有不少
是由他們的兒子 (6.8%)、女兒 (9.5%) 或母親 (7.4%) 照顧。有 9.4%的長期病患者或
傷殘人士都是自己單獨居住，並沒有人照顧。(圖 1.3) 

圖 1.3 

Q8. 平時係邊位負責去照顧佢呢？

45.4%

3.5%

7.4%

18.5%

6.8%

9.5%

1.8%

4.6%

9.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

唔洗人照顧

父

母

配偶

兒子

女兒

媳婦

傭人

沒有人照顧 (自己住)

 

(回應人數︰1,055) 

(回應人數︰187) 
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有超過九成的受訪居民在訪問前的七天內都有做至少一次連續十五分鐘的行路運動 
(93.4%)，有多於一半的受訪居民更有做至少一次連續十五分鐘的中等劇烈運動
(56.3%)。(圖 1.4) 

運動在是次訪問當中並非單單指受訪者在閒暇時進行的體育活動，連續走路十五分

鐘的運動包括了居民的日常活動，例如走路上學或上班、去街市或相類似的活動；

至於中等劇烈運動則包括了居民的日常體力勞動工作，例如踩單車、清潔家居等。 
 

圖 1.4 

Q9/10 居民於訪問前七天內做超過連續15分鐘運動的習慣

39.8%

11.4%

24.3%

5.4%3.4%
6.6% 6.1% 4.5%

4.0%
6.0%

2.2%

14.0%

43.7%

3.0% 1.0%
4.0%

8.2%

12.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

沒有運動 1次 2次 3次 4次 5次 6次 7次 8次或以上

行路運動(Q9)

中等劇烈運動(Q10)

 
 

16.4%的受訪居民表示他們曾經吸煙，而當中有 3.1%表示他們經已戒煙。有吸煙習
慣的受訪居民當中，有 6.4%每日會食一至十支煙，另外 6.4%更表示每日會吸食超
過十枝煙。(圖 1.5) 

平均進行行路運動次數︰8.34次 

平均進行中等劇烈運動次數︰2.34次

(回應人數︰1,042 (Q9)   1,049(Q10) ) 
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圖 1.5 

Q11. 你有冇吸煙嘅習慣呢？

0.6%
6.4% 5.1%

1.3% 3.1%

83.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

每日少過一枝煙 每日1-10 枝煙 每日11-20 枝煙 每日超過 20
枝煙

以前有食,
依家冇

從來沒有

 
在飲酒習慣方面，22.1%的受訪居民有飲用含酒精飲品的習慣。2.6%表示他們每一
日至少會飲用一個水杯份量的酒精飲品。(圖 1.6) 

 

圖 1.6 

Q12. 你平均一星期有幾多日會飲最少一個水杯份量嘅含杯酒精飲品？

77.9%

0.2%

0.2%

0.5%

2.0%

2.5%

2.6%

6.0%

8.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

唔飲酒

每星期6 天

每星期4天

每星期5 天

每星期3天

每星期2天

每日

每星期1天

少於每星期1 天

 

(回應人數︰1,056) 

(回應人數︰1,056) 
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分別有約八成以及五成的受訪居民在訪問前的七天內每一天都有進食新鮮蔬菜 
(79.6%) 或生果 (52.6%)。只有少於 1%的受訪居民在訪問前七天沒有吃任何新鮮蔬
菜及 5.8%沒有吃任何生果。(圖 1.7) 

圖 1.7 

Q13/14 居民於訪問前七天內進食新鮮蔬菜/生果的習慣

79.6%

5.8%
9.3%

52.6%

6.2%
1.9%5.1%4.4%0.6% 0.4% 1.7%

5.8%
1.3%

4.0%
11.5% 9.7%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

0天 1天 2天 3天 4天 5天 6天 7天

食新鮮蔬菜(Q13)

食生果(Q14)
平均吃新鮮蔬菜日數︰6.37日 

平均吃生果日數︰5.01日 

(回應人數︰1,055(Q13)  1,054(Q14) ) 
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第二章—使用醫療服務情況 

當問及對於自己健康的觀感時，普遍的受訪居民都認為自己的健康一般(52.6%)。

而認為自己健康好或非常好的受訪者也有多於四成(41.3%)，比起認為自己健康唔

好或極差的 (6.2%) 多出有接近七倍。(圖 2.1) 

 
圖 2.1 

Q15. 你認為你自己嘅健康狀況係點呢？

8.3%

33.0%

52.6%

5.5%

0.7%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

非常好 好 一般 唔好 極差

 

 

有 28.7%的受訪居民在受訪前的四個星期曾經看過醫生，而看醫生多於一次者總共
有 11.6%。有受訪者更表示在這段期間曾經看醫生多達三十次。(圖 2.2) 

 

 

(回應人數︰1,054) 
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圖 2.2 

Q16. 喺過去四個星期裡面，請問你睇過幾多次醫生？

71.3%

17.1%

6.1%
2.8% 1.2% 1.1%0.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

冇 一次 兩次 三次 四次 五次 五次以上

 
當問及住院方面，九成半的受訪居民表示他們在訪問前的半年裡面未曾住過醫院 
(93.9%)。至於表示曾於這段時間入住醫院的居民，大多都是入住公立醫院 (70%)，
只有約四分一選擇私家醫院 (28.2%)。亦有很少數表示他曾入住內地的醫院。(圖

2.3以及圖 2.4) 
 

圖 2.3 

Q17. 請問你有冇曾經喺過去六個月住過醫院呢？

有

6.1%

冇

93.9%

 
 
 

平均看醫生次數︰0.55次 

(回應人數︰1,054) 

(回應人數︰1,056) 
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圖 2.4 

Q18. 請問你或者家人最近一次入住嘅醫院係公立定係私家呢？

70.0%

28.2%

1.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

公立醫院 私家醫院 內地醫院

 
有超過一半的受訪居民表示他們受到不同型式的醫療保險計劃的保障 (58.9%)，當
中 25.4%是受訪者或其家人購買的保險計劃，28.1%是僱主提供的保險計劃。有四
成受訪居民沒有受到任何保險計劃保障 (38.7%)，2.4%則表示不太清楚。(圖 2.5) 

 
圖 2.5 

Q19. 你有冇受到以下嘅醫療或者保險計劃保障？

2.4%

5.4%

25.4%

28.1%

38.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

唔清楚

家人的僱主購買的

醫療或保險計劃

你或者你家人

購買的醫療或保險計劃

僱主購買的療或保險計劃

沒有受到任何

醫療或保險計劃保障

 

(回應人數︰59) 

(回應人數︰1,056) 
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有超過六成的受訪南區居民都有定期主動去做身體檢查的習慣 (62%)，例如驗血、
照 X光等。亦有過半數的受訪居民表示有每年會主動去作牙齒檢查 (56.1%)。(圖

2.6) 
 

圖 2.6 

Q20/21 居民有否定期主動做身體檢查 / 牙齒檢查的習慣

38.0%

62.0%

43.9%

56.1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

有 沒有

身體檢查(Q20)

牙齒檢查(Q21)

 
 
只有約四分一的受訪居民於過去一年內有參與過社區義務工作 (23.8%)，其餘的都
表示沒有參與。(圖 2.7) 

圖 2.7 

Q22. 請問你喺過去一年裡面，有冇參加過任何社區義務工作？

23.8%

76.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

有 沒有
 

(回應人數︰1,056(Q20)   1,056(Q21) ) 

(回應人數︰1,056) 
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第三章—南區居民生活質素 

當問及受訪居民的生活壓力有多大時，有接近半數表示壓力一般 (47.6%)。約有四

分一的受訪者表示他們的生活壓力大或非常大 (25.3%)，另外四分一則表示壓力不

大 (12.4%)，甚至毫無壓力 (14.7%)。(圖 3.1) 

 
圖 3.1 

Q23.你認為你自己嘅生活壓力有幾大呢？

6.6%

18.7%

47.6%

12.4%
14.7%
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40%

45%
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非常大 大 一般 唔大 冇壓力

 
 
在最近一個月內，最困擾受訪者情緒的，是工作方面的事情，有 28.9%的受訪者為
此而感到困擾。其次，家庭 (14.8%)、學業 (8.5%) 以及金錢(9.5%) 亦是時常困擾居
民情緒的問題。(圖 3.2) 

(回應人數︰1,056) 
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圖 3.2 
Q24. 最近一個月，你覺得困擾你嘅情緒係乜嘢問題呢? (多項選擇)

37.5%

10.0%

0.3%

1.1%

2.3%

9.5%

8.5%

14.8%

28.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

無困擾

其他

夫妻關係

個人前途

朋友關係/ 戀愛

金錢

學業/ 功課

家庭

工作

 
 
當情緒上有困擾想找別人傾訴的時候，約半數的受訪居民表示會找朋友幫忙  

(40.6%)。此外，亦有 18.4%表示會找配偶傾訴。另一方面，有約五分一受訪者表示

並不會找其他人去傾訴 (23.6%)。(圖 3.3) 

 
圖 3.3 

Q25. 如果你有情緒上嘅困擾，想搵人傾，你最想搵邊個呢？

23.6%

0.4%

2.4%

4.2%

4.2%

6.3%

18.4%

40.6%
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朋友

 
 (回應人數︰1,056) 

(回應人數︰1,056) 
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第四章—南區居民與人的關係 

大部分的受訪居民都認為他們與家人的關係不俗，評分高於五分的有 90.1%，有五

分一的受訪者更認為他們跟家人的關係極好 (19.7%)，達滿分的程度。(圖 4.1) 

至於與朋友的關係方面，有接近九成受訪居民給五分以上的評分，認為他們跟朋友

的關係相當不錯，只有 3.5%的受訪者認為他們跟朋友的關係比較差 (評分低於五

分)。 

有三成受訪者在與鄰居的關係方面給五分 (28.4%)，而少於五分的則有 26.7%。與鄰

居關係評分高於五分者有 44.9%，在三個評分當中是最少的。 

 
圖 4.1 

Q26/27/28 居民與家人/朋友/鄰居關係的評分
(0分代表關係極惡劣，10分代表關係極好)
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與家人關係平均評分︰7.91分 

與朋友關係平均評分︰7.47分 

與鄰居關係平均評分︰5.37分 

(回應人數︰1,032(Q26)    1,028(Q27)   996(Q28) ) 
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第五章—南區居民對區內環境的意見 

是次電話訪問當中，有四分一的受訪居民是居住在香港仔、田灣、石排灣附近 

(25.6 %)，而住在鴨利洲一帶，例如鴨利洲大街、利東村等，也有五分一 (20.4%)。

其餘的，則分佈在不同的地區上。(圖 5.1) 

 
圖 5.1 

Q29.  請問你住喺南區嘅邊個地區呢？

華富、華貴
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石澳

1.0%

鴨利洲 （海怡半島）
12.2%

赤柱

7.2%

黃竹坑

8.5%

香港仔、田灣、石排灣

25.6%

鴨利洲 
(鴨利洲大街、鴨利洲村

、利東村)
20.4%

 
 

(回應人數︰1,048) 
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大部分受訪居民對於自己的居住環境以及整體南區的環境都頗為滿意，評分高於五

分的分別有 78.7%和 83.4%。至於認為居住環境及整體南區環境一般，給與五分評
分的，亦分別有 14.9%和 13.2%。(圖 5.2) 

 
圖 5.2 

Q30/31 居民對環境問題的滿意程度評分
(0分代表完全唔滿意，10分代表問題非常滿意)

0.8% 0.3% 0.7%
1.5%

3.0%

14.9%

21.2%

26.2%

7.6%

10.6%

15.8%

30.7%

13.1%

24.2%

7.7%

5.0%

13.2%

1.7%1.3%0.2%0.0%0.3%
0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

0分 1分 2分 3分 4分 5分 6分 7分 8分 9分 10分

居住環境(Q30)

整體南區環境(Q31)

 

 

居住環境平均評分︰7.04分 

整體南區環境平均評分︰7.02分

(回應人數︰1,037(Q30)    1,011(Q31) ) 
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第六章—南區居民的基本個人資料 

 
在是次訪問中，有 41%的受訪者為男性而 59%為女性，女受訪者略多於男受訪
者。(圖 6.1) 
 

圖 6.1 

Q32. 性別

女

59.0%

男

41.0%

 
 
在年齡方面，14.3%的受訪居民少於 24歲，有接近一半介乎於 35和 54歲之間 
(42.6%)。至於較年長的，有 14.3%是 65歲或以上。(圖 6.2) 

 
圖 6.2 

Q33. 請問你今年幾多歲?

35-44
23.7%

45-54
18.9%

55-64
9.3%

65或以上
14.3%

15-24
14.3%

25-34
14.5%

 

(回應人數︰1,056) 

(回應人數︰1,040) 
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六成的受訪居民已婚 (63.4%)，而 32.5%的受訪居民是單身並且從未結婚。(圖 6.3) 
 

圖 6.3 

Q34. 請問你嘅婚姻狀況係?

從未結婚
32.5%

已婚

63.4%

離婚/分居
1.2%喪偶

2.9%

 
 
多數的受訪居民住在公共屋村 (43.2%)，有 40.8%則住在私人住宅單位。其餘的以
住在居屋及公屋較多，佔 11.6%。住在宿舍 (1.9%)、村屋和丁屋 (1.6%) 則只有少

數。(圖 6.4) 
 

圖 6.4 

Q35. 請問你現時居住樓宇係屬於邊類型?

0.3%

0.3%

0.3%

1.6%

1.9%

11.6%

40.8%

43.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

臨時房屋

木屋

其他

村屋 /丁屋

宿舍

居屋 /夾屋

私人住宅樓宇

公共屋村

 

(回應人數︰1,051) 

(回應人數︰1,050) 
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有約四分一的受訪者曾接受專上教育 (27.7%)，包括學位 (21.1%) 及非學位 (6.6%) 
課程。其餘的有大部分曾獲至少初中程度 (52.2%)，只有不足一成的受訪居民僅獲
小學以下的教育程度 (7.5%)。(圖 6.5) 

 
圖 6.5 

Q36. 請問你最高教育程度係?

預科

5.2%

大專(非學位)
6.6%

大專(學位)或以上
21.1%

未受正式教育/幼稚園
7.5%

小學

12.6%

初中 (中一至中三)
14.7%

高中(中四至中五)
32.3%

 
 
在職業分類方面，屬專業人士/ 輔助專業人士的受訪居民有 12.3%，有 5.8%是經理
及行政人員和 2.5%是自僱人士。在餘下的各種職業當中，以文員 (14.2%) 及服務工
作、銷售人員 (7.8%) 佔大多數。48.3%的受訪居民沒有工作，他們大多是家庭主婦 
(14.1%)、學生 (10.8%) 或退休人士 (16%)，少數是失業或待業者 (3.8%)。(圖 6.6) 

 
圖 6.6 

Q37. 請問你嘅職業係?

文員

14.2%

家庭主婦

14.1%

專業人員

6.2%

經理及行政人員

5.8%
失業 /待業

3.7%

退休人士

16.0%

非技術工人

4.5%

漁農業熟練工人及不能分

類的職業

1.9%

學生

10.8%

服務工作及商店銷售人員

7.8%

工藝及有關人員

1.9%

機器操作員及裝配員

4.5%

自顧人士

2.5%

輔助專業人員

6.1%

 
 

(回應人數︰1,048) 

(回應人數︰1,034) 
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受訪居民的每月個人收入普遍都在 $6,000和$20,000之間 (60.5%)，此外，個人收
入多於$25,000的則有約五分一 (20%)。個人收入低於$6,000的，僅有 11%。(圖 6.7) 

 
圖 6.7 

Q38. 請問你每月平均個人總收入大概有幾多錢？

$10,000 - $14,999
24.5%

$15,000 - $19,999
12.6%

$25,000 - $39,999
10.6%

$20,000 - $24,999
8.4%

$4,000 - $5,999
7.8%

$2,000 - $3,999
1.8%

$0
0.2%

$1 - $1,000
0.4%

$1,000 - $1,999
0.8%

$40,000 或以上
9.4%

$6,000 - $7,999
12.9%

$8,000 - $9,999
10.5%

 
 
 

至於家庭月入方面，五分一的受訪家庭月入超過$40,000 (23.5%)，介乎於$10,000
至$40,000之間的更有六成 (58.7%)。只有一成的受訪家庭月入少於$6,000(10.6%)。
(圖 6.8) 

 
圖 6.8 

Q39. 請問你每月平均家庭總收入大概有幾多錢？

$15,000 - $19,999
13.2%$20,000 - $24,999

12.8%

$25,000 - $29,999
6.5%

$30,000 - $39,999
11.1%

$10,000 - $14,999
15.1%

$60,000或以上
10.4%

$8,000 - $9,999
3.3%

$40,000 - $59,999
13.1%

$2,000 - $3,999
3.2%

$1 - $1,999
1.5%$0

3.4% $4,000 - $5,999
2.5%

$6,000 - $7,999
4.2%

 

(回應人數︰519) 

(回應人數︰765) 
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丁. 綜合分析 

此部分綜合了問卷當中一些題目與人口變數的變化 (經 95%顯著度的卡方 (Chi- 
Square) 或單因方差 (Kruskal- Wallis H) 測試檢定)，分析只集中討論那些與受訪者
背景有顯著差異的題目。 

為了更容易看出不同的意見以及當中的分別，因此在這部分對一些變數及人口變數

的分類做了一些調整，見下圖︰ 
 
 

變數 原本分類 重組分類 

未受教育/幼稚園 
小學 

小學或以下 

初中 (中一至中三) 初中 (中一至中三) 

高中 (中四至中五) 高中 (中四至中五) 

預科 
專上教育 (非學位課程) 

教育程度 

專上教育(學位課程) 
預科及專上教育 

專業人士 
輔助專業人士 

專業人士/輔助專業人士 

經理及行政人員 經理及行政人員 
自僱人士 
文員 
服務員及店舖售貨員 
工藝及相關工作者 
機器操作及裝配人員 
非技術工人 
漁農業技術性人員及其他未能分類之工業

其他 

其他職業 

學生 學生 
家務料理者 家務料理者 
退休 退休 

職業 

失業/ 待業 失業/ 待業 
公共屋村 公共屋村 
居屋/夾屋 居屋/夾屋 
私人住宅樓宇 私人住宅樓宇 
臨時房屋 
村屋/丁屋 
宿舍 
木屋 

樓宇類型 

其他 

其他 
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變數 原本分類 重組分類 

$0 
$1 - $1,000 
$1,000 - $1,999 
$2,000 - $3,999 
$4,000 - $5,999 

$6,000以下 

$6,000 - $7,999 
$8,000 - $9,999 $6,000-$9,999 

$10,000 - $14,999 $10,000 - $14,999 
$15,000 - $19,999 
$20,000 - $24,999 $15,000 -  $24,999 

$25,000 - $39,999 

個人月入 

$40,000 或以上 $25,000或以上 

$0 
$1 - $1,999 
$2,000 - $3,999 
$4,000 - $5,999 
$6,000 - $7,999 
$8,000 - $9,999 

$10,000以下 

$10,000 - $14,999 $10,000 - $14,999 
$15,000 - $19,999 $15,000 - $19,999 
$20,000 - $24,999 $20,000 - $24,999 
$25,000 - $29,999 
$30,000 - $39,999 $25,000 - $39,999 

$40,000 - $59,999 

家庭月入 

$60,000或以上 $40,000或以上 

天主教 
基督教 
佛教 
伊斯蘭教 
道教 
其他 

有宗教信仰 

宗教信仰 

沒有宗教信仰 沒有宗教信仰 
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(1) 運動習慣 (Q9-10) 
 
Q9. 請問你係過去一個星期內大約有幾多次行路連續超過 15分鐘嘅運動？ 

 

在這問題上，受訪者的回應在以下三個背景組別中有顯著差異 (單因方差測試檢

定，P數值少於 0.05)︰ 

 

 

 

年齡︰較年長的受訪者普遍比年輕者在受訪前一個星期內做更多次數的行路運動 
 

Q9. 請問你喺過去一個星期內大約有幾多次行路連
續超過15分鐘嘅運動？ 

背景組別 

平均值 參與運動百分比 

15-24 8.12次 93.3% 

25-34 7.91次 96.0% 

35-44 8.52次 89.8% 

45-54 7.79次 92.3% 

55-64 9.04次 93.6% 

年齡組別 
  
  
  
  
  

65歲或以上 9.24次 95.2% 

 
 

 

 

教育程度︰教育水平較低者比教育程度高者在受訪前一個星期內做更多的行路運動 
 

Q9. 請問你喺過去一個星期內大約有幾多次行路連
續超過15分鐘嘅運動？ 

背景組別 

平均值 參與運動百分比 

小學或以下 8.38次 93.7% 

初中 (中一至中三) 9.08次 91.9% 

高中(中四至中五) 8.86次 93.1% 

教育程度 

預科及專上教育 7.50次 93.8% 
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居住地區︰居住在石澳的受訪者比居住在其他在南區內不同地區的受訪者受訪前一

個星期內做相對較少的行路運動 

 

Q9. 請問你喺過去一個星期內大約有幾多次行路連
續超過15分鐘嘅運動？ 

背景組別 

平均值 參與運動百分比 

香港仔、田灣、石排灣 8.83次 94.7% 
鴨利洲（鴨利洲大街、鴨利洲村、

利東村） 
7.61次 92.8% 

鴨利洲 （海怡半島） 8.93次 96.9% 

華富、華貴 8.85次 93.1% 

薄扶林、置富 8.28次 96.6% 

赤柱 8.49次 91.8% 

石澳 5.45次 63.6% 

居住地區 
  
  
  
  
  

黃竹坑 7.08次 87.2% 
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Q10. 請問你係過去一個星期內大約做左幾多次連續超過 15分鐘嘅中等劇烈運動，
例如踩單車，洗車打臘，抹窗，抹地等？ 

 
在這問題上，受訪者的回應在以下五個背景組別中有顯著差異 (單因方差測試檢

定，P數值少於 0.05)︰ 

 

 

 

教育程度︰教育程度較低者比教育程度高者在受訪前一個星期內做更多的中等劇烈

運動 
 

Q10. 請問你係過去一個星期內大約做左幾多次連
續超過15分鐘嘅中等劇烈運動，例如踩單車，洗

車打臘，抹窗，抹地等？ 

背景組別 

平均值 參與運動百分比 

小學或以下 3.02次 55.2% 

初中 (中一至中三) 2.04次 50.0% 

高中(中四至中五) 2.69次 62.4% 

教育程度 

預科及專上教育 1.74次 54.4% 

 

 

 

職業類別︰學生及家庭主婦比起其他職業類別的受訪者做更多的中等劇烈運動 
 

Q10. 請問你係過去一個星期內大約做左幾多次連續
超過15分鐘嘅中等劇烈運動，例如踩單車，洗車打

臘，抹窗，抹地等？ 

背景組別 

平均值 參與運動百分比 

經理及行政人員 1.44次 57.6% 

專業人員/輔助專業人員 1.86次 53.2% 

文員 1.70次 53.4% 

其他職業 2.52次 55.9% 
學生 2.34次 70.8% 
家庭主婦 3.56次 65.3% 
退休人士 2.65次 45.4% 

職業類別 
  
  
  
  
  

失業/待業 1.17次 38.9% 
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樓宇類別︰住在私人樓宇的受訪者比住在其他樓宇的受訪者做較少的中等劇烈運動 
 

Q10. 請問你係過去一個星期內大約做左幾多次連
續超過15分鐘嘅中等劇烈運動，例如踩單車，洗

車打臘，抹窗，抹地等？ 

背景組別 

平均值 參與運動百分比 

公共屋村 2.54次 58.3% 

居屋/夾屋 2.47次 61.2% 

私人住宅樓宇 2.08次 52.9% 

樓宇類別 
  
  
  
  
  其他 2.52次 55.3% 

 
 

 

家庭月入︰家庭月入較低者比家庭月入略高者平均做較多的中等劇烈運動 
 

Q10. 請問你係過去一個星期內大約做左幾多次連
續超過15分鐘嘅中等劇烈運動，例如踩單車，洗

車打臘，抹窗，抹地等？ 

背景組別 

平均值 參與運動百分比 

$10,000 以下 2.62次 55.1% 

$10,000 - $14,999 3.37次 66.1% 

$15,000 - $19,999 2.26次 55.4% 

$20,000 - $24,999 2.42次 66.7% 

$25,000 - $29,999 1.53次 52.0% 

$30,000 - $39,999 3.48次 61.4% 

家庭月入 
  
  
  
  
  

$40,000或以上 1.64次 51.1% 
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居住地區︰居住在石澳的受訪者比居住在其他在南區內不同地區的受訪者受訪前一

個星期內做相對較少的中等劇烈運動 
 

Q10. 請問你係過去一個星期內大約做左幾多次連續
超過15分鐘嘅中等劇烈運動，例如踩單車，洗車打

臘，抹窗，抹地等？ 

背景組別 

平均值 參與運動百分比 

香港仔、田灣、石排灣 2.11次 56.6% 
鴨利洲（鴨利洲大街、鴨利洲村、

利東村） 
2.39次 58.0% 

鴨利洲 （海怡半島） 2.16次 48.0% 

華富、華貴 2.97次 58.3% 

薄扶林、置富 1.71次 53.7% 

赤柱 2.87次 62.7% 

石澳 0.97次 26.4% 

居住地區 
  
  
  
  
  

黃竹坑 2.75次 61.6% 
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(2) 飲食習慣 (Q13-14) 

 

Q13. 請問你喺過去一個星期內大約有幾多日有食新鮮蔬菜？ 

 
在這問題上，受訪者的回應在以下五個背景組別中有顯著差異 (單因方差測試檢

定，P數值少於 0.05)︰ 

 

 

 

性別︰女性受訪者比男性受訪者進食蔬菜的平均日數較多 
 

Q13. 請問你喺過去一個星期內大約有幾多日有食
新鮮蔬菜？ 

背景組別 

平均值 有食新鮮蔬菜百分比 

男 6.18日 98.2% 性別 
  

女 6.51日 99.8% 

 

 

 

年齡︰較年長者比年輕者進食蔬菜的平均日數較多，進食蔬菜平均日數隨年齡上升

而增加 
 

Q13. 請問你喺過去一個星期內大約有幾多日有食
新鮮蔬菜？ 

背景組別 

平均值 有食新鮮蔬菜百分比 

15-24 5.80日 98.0% 

25-34 6.11日 99.5% 

35-44 6.45日 100.0% 

45-54 6.63日 100.0% 

55-64 6.66日 100.0% 

年齡組別 

65或以上 6.65日 98.6% 
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教育程度︰教育程度較低的受訪者比教育程度較高的進食蔬菜平均日數較多 
 

Q13. 請問你喺過去一個星期內大約有幾多日有食
新鮮蔬菜？ 

背景組別 

平均值 有食新鮮蔬菜百分比 

小學或以下 6.64日 99.5% 

初中 (中一至中三) 6.31日 99.3% 

高中(中四至中五) 6.36日 99.1% 

教育程度 

預科及專上教育 6.25日 99.7% 

 
 
 
職業︰家庭主婦及退休人士進食蔬菜的平均日數比起其他職業的受訪者為多 
 

Q13. 請問你喺過去一個星期內大約有幾多日有食新
鮮蔬菜？ 

背景組別 

平均值 有食新鮮蔬菜百分比 

經理及行政人員 6.46日 100.0% 

專業人員/輔助專業人員 6.20日 100.0% 

文員 6.35日 100.0% 

其他職業 6.31日 98.7% 
學生 5.91日 98.3% 
家庭主婦 6.78日 100.0% 
退休人士 6.70日 99.4% 

職業類別 
  
  
  
  
  

失業/待業 5.80日 100.0% 
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居住地區︰居住在石澳的受訪者在一星期內每一天都會進食新鮮蔬菜，這比起居住

在其他在南區內不同地區的受訪者都多 
 

Q13. 請問你喺過去一個星期內大約有幾多日有食新
鮮蔬菜？ 

背景組別 

平均值 有食新鮮蔬菜百分比 

香港仔、田灣、石排灣 6.26日 98.9% 
鴨利洲（鴨利洲大街、鴨利洲村、

利東村） 
6.28日 99.5% 

鴨利洲 （海怡半島） 6.59日 100.0% 

華富、華貴 6.39日 99.3% 

薄扶林、置富 6.49日 99.2% 

赤柱 6.56日 100.0% 

石澳 7.00日 100.0% 

居住地區 
  
  
  
  
  

黃竹坑 6.21日 100.0% 
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Q14. 過去一個星期內你又大約有幾多日有食生果？ 

 

在這問題上，受訪者的回應在以下五個背景組別中有顯著差異 (單因方差測試檢

定，P數值少於 0.05)︰ 

 

 

性別︰女性受訪者比男性受訪者進食水果的平均日數較多 
 

Q14. 過去一個星期內你又大約有幾多日有食生果？
背景組別 

平均值 有食生果百分比 

男 4.62日 92.1% 性別 
  

女 5.27日 95.5% 

 

 

 

年齡︰較年長者比年輕者進食水果的平均日數較多 
 

Q14. 過去一個星期內你又大約有幾多日有食生果？

背景組別 

平均值 有食生果百分比 

15-24 4.07日 88.6% 

25-34 4.19日 93.0% 

35-44 5.12日 94.7% 

45-54 5.46日 97.0% 

55-64 5.50日 92.9% 

年齡組別 

65或以上 5.89日 96.6% 
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教育程度︰獲小學或以下教育程度的受訪者比教育程度較高的進食的水果平均日數

較多 
 

Q14. 過去一個星期內你又大約有幾多日有食生果？
背景組別 

平均值 有食生果百分比 

小學或以下 5.65日 95.1% 

初中 (中一至中三) 4.80日 93.5% 

高中(中四至中五) 4.65日 92.0% 

教育程度 

預科及專上教育 5.05日 95.9% 

 
 
 
職業︰家庭主婦及退休人士進食水果的平均日數比起其他職業的受訪者為多 
 

Q14. 過去一個星期內你又大約有幾多日有食生果？
背景組別 

平均值 有食生果百分比 

經理及行政人員 5.19日 95.1% 

專業人員/輔助專業人員 4.87日 96.1% 

文員 4.62日 94.5% 

其他職業 4.83日 95.4% 
學生 4.17日 91.1% 
家庭主婦 5.54日 95.9% 
退休人士 5.80日 93.8% 

職業類別 
  
  
  
  
  

失業/待業 4.79日 78.4% 

 
 
居住地區︰居住在黃竹坑的受訪者在進食水果的日數比居住在其他在南區內不同地

區的受訪者為少 
 

Q14. 過去一個星期內你又大約有幾多日有食生果？
背景組別 

平均值 有食生果百分比 

香港仔、田灣、石排灣 4.84日 93.3% 
鴨利洲（鴨利洲大街、鴨利洲村、

利東村） 
4.73日 90.4% 

鴨利洲 （海怡半島） 5.40日 97.6% 

華富、華貴 5.21日 93.2% 

薄扶林、置富 5.42日 97.5% 

赤柱 5.29日 94.7% 

石澳 5.19日 100.0% 

居住地區 
  
  
  
  
  

黃竹坑 4.35日 96.6% 
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(3) 身心健康(Q15, 23) 
 
Q15.你認為你自己嘅健康狀況係點呢？ 
 
在這問題上，受訪者的回應在以下四個背景組別中有顯著差異 (單因方差測試檢

定，P數值少於 0.05)︰ 

 

 

性別︰男性受訪者比女性受訪者更覺得自己的健康狀況良好 
 

Q15. 你認為你自己嘅健康狀況係點呢？ 
 非常好 好 一般 唔好 極差 總數 

男 7.6% 38.7% 48.6% 4.4% 0.7% 100.0% 性別 
女 8.7% 29.0% 55.3% 6.1% 0.8% 100.0% 

總數 8.3% 33.0% 52.6% 5.4% 0.8% 100.0% 

 

 

 

教育程度︰小學或以下教育程度的受訪者比起其他受訪者更覺得自己的健康狀況差 
 

Q15. 你認為你自己嘅健康狀況係點呢？ 
  非常好 好 一般 唔好 極差 總數 

小學或以下 7.2% 33.7% 46.6% 10.6% 1.9% 100.0%
初中 (中一至中三) 7.2% 26.1% 60.1% 5.9% 0.7% 100.0%
高中(中四至中五) 7.7% 35.2% 52.7% 4.1% 0.3% 100.0%

教育程度 

預科及專上教育 9.6% 34.0% 52.6% 3.5% 0.3% 100.0%
總數 8.1% 33.2% 52.5% 5.5% 0.7% 100.0%
 
 

 

樓宇類別︰住在公共屋村的受訪者比起其他受訪者更覺得自己的健康狀況差 
 

Q15. 你認為你自己嘅健康狀況係點呢？ 
 非常好 好 一般 唔好 極差 總數 

公共屋村 6.4% 29.5% 55.2% 7.8% 1.1% 100.0% 
居屋/夾屋 5.0% 33.9% 57.0% 3.3% 0.8% 100.0% 
私人住宅樓宇 11.0% 35.1% 49.4% 4.2% 0.2% 100.0% 

樓宇類別 

其他(包括臨屋,
木屋,宿舍) 10.6% 44.7% 42.6% 2.1% 0.0% 100.0% 

總數 8.3% 33.0% 52.5% 5.5% 0.7% 100.0% 
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居住地區︰居住在石澳以及赤柱的受訪者比起其他居住在南區內不同地區受訪者更

覺得自己的健康狀況好 

 

Q15. 你認為你自己嘅健康狀況係點呢？ 
 非常好 好 一般 唔好 極差 總數 

香港仔、田灣、石排灣 7.9% 30.1% 56.4% 4.9% 0.8% 100.0%
鴨利洲（鴨利洲大街、鴨利洲

村、利東村） 7.5% 29.2% 55.7% 6.6% 0.9% 100.0%

鴨利洲 （海怡半島） 8.6% 40.6% 47.7% 2.3% 0.8% 100.0%
華富、華貴 8.3% 34.5% 48.3% 8.3% 0.7% 100.0%
薄扶林、置富 11.0% 35.6% 46.6% 5.9% 0.8% 100.0%
赤柱 15.8% 34.2% 47.4% 2.6%  0.0% 100.0%
石澳  0.0% 50.0% 40.0% 10.0%  0.0% 100.0%

居住地區 

黃竹坑 1.1% 28.7% 64.4% 5.7%  0.0% 100.0%
總數 8.3% 32.8% 52.8% 5.5% 0.7% 100.0%
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Q23. 你認為你自己嘅生活壓力有幾大呢？ 
 
在這問題上，受訪者的回應在以下五個背景組別中有顯著差異 (單因方差測試檢

定，P數值少於 0.05)︰ 

 
 
 
年齡︰六十五歲或以上較年長的受訪者比起其他受方者更認為自己的生活壓力少，

生活壓力亦隨年齡增長而下降 
 

Q23.你認為你自己嘅生活壓力有幾大呢？ 
 非常大 大 一般 唔大 冇壓力 總數 

15-24 2.7% 24.3% 50.7% 16.9% 5.4% 100.0%
25-34 7.4% 27.7% 50.0% 10.4% 4.5% 100.0%
35-44 8.1% 23.6% 50.4% 10.2% 7.7% 100.0%
45-54 9.2% 15.3% 56.1% 8.2% 11.2% 100.0%
55-64 6.3% 10.4% 39.6% 14.6% 29.2% 100.0%

年齡組別 

65或以上 4.0% 2.0% 30.7% 18.7% 44.7% 100.0%
總數 6.6% 18.6% 47.6% 12.4% 14.7% 100.0%

 
 
 
教育程度︰小學或以下教育程度的受訪者比起其他受訪者更覺得自己的生活壓力少 
 

Q23.你認為你自己嘅生活壓力有幾大呢？ 
 非常大 大 一般 唔大 冇壓力 總數 

小學或以下 8.1% 8.1% 39.2% 12.0% 32.5% 100.0%
初中 (中一至中三) 5.8% 13.0% 57.1% 11.0% 13.0% 100.0%
高中(中四至中五) 5.6% 18.0% 51.8% 13.0% 11.5% 100.0%

教育程度 

預科及專上教育 7.0% 28.5% 44.8% 12.2% 7.6% 100.0%
總數 6.6% 18.8% 47.8% 12.2% 14.6% 100.0%
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職業︰經理及行政人員、專業人員/輔助專業人員、失業或待業人士的生活壓力比

起其他受訪者的都大 
 

Q23.你認為你自己嘅生活壓力有幾大呢？ 
 非常大 大 一般 唔大 冇壓力 總數 

經理及行政人員 8.3% 38.3% 46.7% 3.3% 3.3% 100.0%
專業人員/輔助專業人員 10.2% 29.9% 42.5% 11.0% 6.3% 100.0%
文員 4.8% 20.4% 57.1% 10.2% 7.5% 100.0%
其他職業 7.9% 16.7% 56.5% 9.6% 9.2% 100.0%
學生 3.5% 25.7% 46.9% 18.6% 5.3% 100.0%
家庭主婦 5.5% 15.1% 50.0% 12.3% 17.1% 100.0%
退休人士 3.6% 3.0% 27.3% 20.6% 45.5% 100.0%

職業 

失業/待業 13.2% 26.3% 39.5% 10.5% 10.5% 100.0%
總數 6.5% 19.0% 47.1% 12.7% 14.8% 100.0%

 
 

 

家庭月入︰家庭月入越高者，越認為自己的生活壓力大 
 

Q23.你認為你自己嘅生活壓力有幾大呢？ 
 非常大 大 一般 唔大 冇壓力 總數 

$10,000 以下 10.9% 11.6% 34.8% 14.5% 28.3% 100.0%
$10,000 - $14,999 6.1% 14.8% 61.7% 10.4% 7.0% 100.0%
$15,000 - $19,999 5.0% 14.9% 51.5% 16.8% 11.9% 100.0%
$20,000 - $24,999 6.2% 18.6% 55.7% 9.3% 10.3% 100.0%
$25,000 - $29,999 4.0% 20.0% 56.0% 14.0% 6.0% 100.0%
$30,000 - $39,999 5.9% 27.1% 37.6% 16.5% 12.9% 100.0%

家庭月入 

$40,000或以上 7.2% 24.4% 48.3% 9.4% 10.6% 100.0%
總數 6.9% 18.7% 48.6% 12.5% 13.3% 100.0%

 
 
居住地區︰居住在華富、華貴的受訪者比起其他居住在南區內不同地區受訪者更覺

得他們的生活壓力較少 
 

Q23.你認為你自己嘅生活壓力有幾大呢？ 
 非常大 大 一般 唔大 冇壓力 總數 

香港仔、田灣、石排灣 6.3% 19.4% 48.9% 12.7% 12.7% 100.0%
鴨利洲（鴨利洲大街、鴨利洲

村、利東村） 7.5% 16.0% 48.6% 12.3% 15.6% 100.0%

鴨利洲 （海怡半島） 6.3% 25.8% 47.7% 9.4% 10.9% 100.0%
華富、華貴 4.8% 12.4% 42.8% 15.2% 24.8% 100.0%
薄扶林、置富 5.9% 20.3% 47.5% 12.7% 13.6% 100.0%
赤柱 7.9% 17.1% 50.0% 9.2% 15.8% 100.0%
石澳 0.0% 27.3% 45.5% 9.1% 18.2% 100.0%

居住地區 

黃竹坑 6.8% 21.6% 50.0% 13.6% 8.0% 100.0%
總數 6.4% 18.7% 47.8% 12.3% 14.7% 100.0%
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(4) 人際關係 (Q26-28) 
 
Q26. 請問你同家人嘅關係有幾好，評分係幾多呢？ 

 
在這問題上，受訪者的回應在以下五個背景組別中有顯著差異 (單因方差測試檢

定，P數值少於 0.05)︰ 

 
 
年齡︰三十五歲或以上的受訪者比其他年齡的受訪者對家人關係的評分較高，即是

他們覺得自己跟家人的關係較好 
 

Q26. 請問你同家人嘅關係有幾好，評分係幾多呢？

背景組別 

平均值 

15-24 7.51分 

25-34 7.73分 

35-44 8.03分 

45-54 8.10分 

55-64 8.09分 

年齡組別 

65或以上 7.98分 

 

 

 

職業︰家庭主婦的家人關係評分較其他職業的受訪者高 
 

Q26. 請問你同家人嘅關係有幾好，評分係幾多呢？

背景組別 

平均值 

經理及行政人員 8.22分 

專業人員/輔助專業人員 7.97分 

文員 7.93分 

其他職業 7.90分 

學生 7.44分 

家庭主婦 8.23分 

退休人士 7.95分 

職業類別 
  
  
  
  
  

失業/待業 7.40分 
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樓宇類別︰住在公共屋村的受訪者的家人關係評分是所有類別中最低的 
 

Q26. 請問你同家人嘅關係有幾好，評分係幾多呢？
背景組別 

平均值 

公共屋村 7.61分 

居屋/夾屋 7.96分 

私人住宅樓宇 8.19分 

樓宇類別 

其他(包括臨屋,木屋,宿舍) 8.22分 

 

 

個人月入︰個人收入較高的受訪者比收入較低者更為覺得自己與家人的關係良好 
 

Q26. 請問你同家人嘅關係有幾好，評分係幾多呢？
背景組別 

平均值 

$6,000以下 7.64分 

$6,000 - $9,999 7.62分 

$10,000 - $14,999 7.98分 

$15,000 - $24,999 8.27分 

個人月入 
  
  
  
  
  

$25,000或以上 8.13分 

 
 
 
居住地區︰居住在鴨利洲 (海怡半島)、薄扶林和置富的受訪者比其他住在南區內不

同地區的受訪者覺得他們與家人的關係比較好 

 

Q26. 請問你同家人嘅關係有幾好，評分係幾多呢？
背景組別 

平均值 

香港仔、田灣、石排灣 7.86分 
鴨利洲（鴨利洲大街、鴨利洲村、

利東村） 
7.78分 

鴨利洲 （海怡半島） 8.23分 

華富、華貴 7.81分 

薄扶林、置富 8.31分 

赤柱 7.97分 

石澳 7.82分 

居住地區 
  
  
  
  
  

黃竹坑 7.57分 



Social Sciences Research Centre, HKU 48

Q27. 請問你同朋友嘅關係有幾好，評分係幾多呢？ 

 
在這問題上，受訪者的回應在以下四個背景組別中有顯著差異 (單因方差測試檢

定，P數值少於 0.05)︰ 

 

 

性別︰女性受訪者較男性受訪者覺得自己與朋友的關係良好 
 

Q27. 請問你同朋友嘅關係有幾好，評分係幾多呢？
背景組別 

平均值 

男 7.36分 性別 
  

女 7.55分 

 

 

 

年齡︰年齡介乎於十五與廿四歲之間的受訪者對朋友關係的評分高於其他年齡類別

的受訪者 
 

Q27. 請問你同朋友嘅關係有幾好，評分係幾多呢？
背景組別 

平均值 

15-24 7.98分 

25-34 7.50分 

35-44 7.26分 

45-54 7.24分 

55-64 7.54分 

年齡組別 

65或以上 7.51分 

 

 

 

教育程度︰獲高中或以上教育程度的受訪者覺得他們跟朋友的關係比較好 
 

Q27. 請問你同朋友嘅關係有幾好，評分係幾多呢？
背景組別 

平均值 

小學或以下 7.25分 

初中 (中一至中三) 7.16分 

高中(中四至中五) 7.72分 

教育程度 

預科及專上教育 7.48分 
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職業︰學生在朋友關係的評分比其他職業的受訪者更高 

 

Q27. 請問你同朋友嘅關係有幾好，評分係幾多呢？
背景組別 

平均值 

經理及行政人員 7.39分 

專業人員/輔助專業人員 7.36分 

文員 7.50分 

其他職業 7.38分 

學生 8.01分 

家庭主婦 7.45分 

退休人士 7.47分 

職業類別 
  
  
  
  
  

失業/待業 7.17分 
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Q28. 請問你同鄰居嘅關係有幾好，評分係幾多呢？ 

 

在這問題上，受訪者的回應在以下五個背景組別中有顯著差異 (單因方差測試檢

定，P數值少於 0.05)︰ 

 

 

 

年齡︰年齡較高的受訪者對鄰居關係的評分高於年紀較輕的受訪者 
 

Q28. 請問你同鄰居嘅關係有幾好，評分係幾多呢？
背景組別 

平均值 

15-24 4.30分 

25-34 4.71分 

35-44 5.25分 

45-54 5.65分 

55-64 6.25分 

年齡組別 

65或以上 6.86分 

 

 

 

教育程度︰小學或以下教育程度的受訪者覺得他們跟鄰居的關係比較好 
 

Q28. 請問你同鄰居嘅關係有幾好，評分係幾多呢？
背景組別 

平均值 

小學或以下 6.49分 

初中 (中一至中三) 5.62分 

高中(中四至中五) 5.20分 

教育程度 

預科及專上教育 4.76分 
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職業︰家庭主婦和退休人士在鄰居關係的評分比其他職業的受訪者更高 
 

Q28. 請問你同鄰居嘅關係有幾好，評分係幾多呢？
背景組別 

平均值 

經理及行政人員 4.69分 

專業人員/輔助專業人員 5.06分 

文員 4.77分 

其他職業 5.43分 

學生 4.39分 

家庭主婦 6.06分 

退休人士 6.68分 

職業類別 
  
  
  
  
  

失業/待業 4.99分 

 
 

 

樓宇類別︰住在公共屋村的受訪者對鄰居關係的評分是所有類別中最高的 
 

Q28. 請問你同鄰居嘅關係有幾好，評分係幾多呢？
背景組別 

平均值 
公共屋村 5.73分 
居屋/夾屋 5.32分 
私人住宅樓宇 5.05分 

樓宇類別 

其他(包括臨屋,木屋,宿舍) 5.10分 
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居住地區︰居住在鴨利洲 (海怡半島)和黃竹坑的受訪者較其他住在南區內不同地區

的受訪者覺得他們與鄰居的關係差，兩者平均皆不過5分 
 

Q28. 請問你同鄰居嘅關係有幾好，評分係幾多呢？
背景組別 

平均值 

香港仔、田灣、石排灣 5.15分 
鴨利洲（鴨利洲大街、鴨利洲村、

利東村） 
5.70分 

鴨利洲 （海怡半島） 4.88分 

華富、華貴 6.02分 

薄扶林、置富 5.34分 

赤柱 5.42分 

石澳 5.94分 

居住地區 
  
  
  
  
  

黃竹坑 4.89分 
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(5) 對環境問題的滿意程度 (Q30-31) 
 

Q30. 請你用0至10分評價你對於居住環境問題嘅滿意程度 

 
在這問題上，受訪者的回應在以下八個背景組別中有顯著差異 (單因方差測試檢

定，P數值少於 0.05)︰ 

 

 

 
年齡︰年齡較高的受訪者對於居住環境的評分高於年紀較輕的受訪者 
 

Q30. 請你用0至10分評價你對於居住環境問題嘅
滿意程度 

背景組別 

平均值 

15-24 6.60分 

25-34 6.70分 

35-44 7.04分 

45-54 7.16分 

55-64 7.41分 

年齡組別 

65或以上 7.57分 

 

 

 

教育程度︰獲初中教育程度的受訪者對居住環境的評分比起其他類別的訪者為低 
 

Q30. 請你用0至10分評價你對於居住環境問題嘅
滿意程度 

背景組別 

平均值 

小學或以下 7.13分 

初中 (中一至中三) 6.62分 

高中(中四至中五) 7.03分 

教育程度 

預科及專上教育 7.16分 
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職業︰經理及行政人員、專業人員/輔助專業人員和退休人士在環境問題的滿意程

度上比其他職業的受訪者為高 
 

Q30. 請你用0至10分評價你對於居住環境問題嘅滿
意程度 

背景組別 

平均值 

經理及行政人員 7.50分 

專業人員/輔助專業人員 7.27分 

文員 6.80分 

其他職業 6.75分 

學生 6.68分 

家庭主婦 7.09分 

退休人士 7.56分 

職業類別 
  
  
  
  
  

失業/待業 6.82分 

 
 

 

樓宇類別︰住在私人住宅的受訪者比較滿意他們的居住環境 
 

Q30. 請你用0至10分評價你對於居住環境問題嘅
滿意程度 

背景組別 

平均值 
公共屋村 6.52分 
居屋/夾屋 6.89分 
私人住宅樓宇 7.56分 

樓宇類別 

其他(包括臨屋,木屋,宿舍) 7.59分 

 

 

個人月入︰個人收入較高的受訪者比收入較低者更滿意他們的居住環境 
 

Q30. 請你用0至10分評價你對於居住環境問題嘅
滿意程度 

背景組別 

平均值 

$6,000以下 6.30分 

$6,000 - $9,999 6.56分 

$10,000 - $14,999 6.86分 

$15,000 - $24,999 7.18分 

個人月入 
  
  
  
  
  

$25,000或以上 7.43分 
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家庭月入︰家庭收入較高的受訪者比收入較低者更滿意他們的居住環境 
 

Q30. 請你用0至10分評價你對於居住環境問題嘅
滿意程度 

背景組別 

平均值 

$10,000 以下 6.92分 

$10,000 - $14,999 6.49分 

$15,000 - $19,999 6.55分 

$20,000 - $24,999 6.97分 

$25,000 - $29,999 6.83分 

$30,000 - $39,999 7.23分 

家庭月入 
  
  
  
  
  

$40,000或以上 7.50分 

 

 
宗教︰有信仰的受訪者在居住環境評分方面比沒有宗教者為高 
 

Q30. 請你用0至10分評價你對於居住環境問題嘅
滿意程度 

背景組別 

平均值 

有宗教信仰 7.17分 宗教 

沒有宗教信仰 6.97分 

 

 

居住地區︰居住在黃竹坑和鴨利洲 (鴨利洲大街、鴨利洲村、利東村一帶) 的受訪

者比其他住在南區內不同地區的受訪者對於居住環境的評分較為低。石澳、赤柱及

鴨利洲 (海怡半島)的平均評分為最高 
 

Q30. 請你用0至10分評價你對於居住環境問題嘅滿
意程度 

背景組別 

平均值 

香港仔、田灣、石排灣 6.73分 
鴨利洲（鴨利洲大街、鴨利洲村、

利東村） 
6.58分 

鴨利洲 （海怡半島） 7.78分 

華富、華貴 6.85分 

薄扶林、置富 7.76分 

赤柱 7.84分 

石澳 7.77分 

居住地區 
  
  
  
  
  

黃竹坑 6.58分 
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Q31. 整體南區環境問題嘅滿意程度，你嘅評分會係幾多呢? 

 

在這問題上，受訪者的回應在以下四個背景組別中有顯著差異 (單因方差測試檢

定，P數值少於 0.05)︰ 

 

 

 

年齡︰年齡較高的受訪者對於南區整體環境的評分高於年紀較輕的受訪者 
 

Q31. 整體南區環境問題嘅滿意程度，你嘅評分會
係幾多呢? 

背景組別 

平均值 

15-24 6.68分 

25-34 6.82分 

35-44 6.88分 

45-54 7.18分 

55-64 7.52分 

年齡組別 

65或以上 7.41分 

 

 

 

教育程度︰小學或以下教育程度的受訪者對於南區整體環境的評分比起其他類別的

訪者為高 
 

Q31. 整體南區環境問題嘅滿意程度，你嘅評分會
係幾多呢? 

背景組別 

平均值 

小學或以下 7.34分 

初中 (中一至中三) 6.91分 

高中(中四至中五) 6.93分 

教育程度 

預科及專上教育 6.96分 
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職業︰學生在南區整體環境問題的滿意程度上比其他職業的受訪者為低 
 

Q31. 整體南區環境問題嘅滿意程度，你嘅評分會係
幾多呢? 

背景組別 

平均值 

經理及行政人員 6.97分 

專業人員/輔助專業人員 7.03分 

文員 6.88分 

其他職業 7.00分 

學生 6.73分 

家庭主婦 7.02分 

退休人士 7.47分 

職業類別 
  
  
  
  
  

失業/待業 7.06分 

 
 

 

 

宗教︰有信仰的受訪者在南區整體環境評分方面比沒有宗教者為高 
 

Q31. 整體南區環境問題嘅滿意程度，你嘅評分會
係幾多呢? 

背景組別 

平均值 

有宗教信仰 7.19分 宗教 

沒有宗教信仰 6.94分 
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(6) 使用醫療服務情況 (Q19-21) 
 

Q19. 你有冇受到以下嘅醫療或者保險計劃保障？ 

 

在這問題上，受訪者的回應在以下八個背景組別中有顯著差異 (卡方測試檢定，P

數值少於 0.05)︰ 

 

 

 

性別︰有較多男性受訪者比女性受訪者有受到醫療保險計劃保障 
 

Q19. 你有冇受到以下嘅醫療或者保險計劃保障？ 

 

僱主購買

的醫療或

保險計劃 

家人的僱

主購買的

醫療或保

險計劃 

你或者你

家人購買

的醫療或

保險計劃

沒有受到

任何醫療

或保險計

劃保障 唔清楚 總數 

男 34.9% 3.9% 23.6% 34.6% 3.0% 100.0% 性別 
女 23.3% 6.4% 26.7% 41.5% 2.1% 100.0% 

總數 28.1% 5.4% 25.4% 38.7% 2.5% 100.0% 

 

 

年齡︰受到醫療保險計劃保障的廿五至四十四歲受訪者比起其他類別的受訪者多 
 

Q19. 你有冇受到以下嘅醫療或者保險計劃保障？ 

 

僱主購買

的醫療或

保險計劃 

家人的僱

主購買的

醫療或保

險計劃 

你或者你

家人購買

的醫療或

保險計劃

沒有受到

任何醫療

或保險計

劃保障 唔清楚 總數 
15-24 12.2% 8.8% 25.7% 44.6% 8.8% 100.0% 
25-34 47.3% 2.5% 29.4% 20.4% 0.5% 100.0% 
35-44 41.6% 6.1% 26.1% 25.7% 0.4% 100.0% 
45-54 28.6% 4.6% 35.2% 31.1% 0.5% 100.0% 
55-64 20.6% 5.2% 23.7% 49.5% 1.0% 100.0% 

年齡組別 

65或以上 1.3% 4.0% 6.7% 82.6% 5.4% 100.0% 
總數 28.3% 5.1% 25.4% 38.8% 2.4% 100.0% 
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樓宇類別︰住在公共屋村的受訪者比較少受到醫療保險計劃保障 
 

Q19. 你有冇受到以下嘅醫療或者保險計劃保障？ 

 

僱主購買

的醫療或

保險計劃 

家人的僱

主購買的

醫療或保

險計劃 

你或者你家

人購買的醫

療或保險計

劃 

沒有受到任何

醫療或保險計

劃保障 唔清楚 總數 
公共屋村 23.6% 3.3% 22.3% 47.2% 3.5% 100.0% 
居屋/夾屋 27.9% 6.6% 27.9% 36.1% 1.6% 100.0% 
私人住宅樓宇 33.7% 7.0% 26.5% 31.1% 1.6% 100.0% 

樓宇類別 

其他(包括臨
屋,木屋,宿舍) 21.7% 8.7% 39.1% 30.4% 0.0% 100.0% 

總數 28.1% 5.4% 25.4% 38.6% 2.4% 100.0% 

 
 

教育程度︰教育程度較低的受訪者，受醫療保險保障率也比較低 
 

Q19. 你有冇受到以下嘅醫療或者保險計劃保障？ 

 

僱主購

買的醫

療或保

險計劃

家人的僱

主購買的

醫療或保

險計劃 

你或者你

家人購買

的醫療或

保險計劃

沒有受到

任何醫療

或保險計

劃保障 唔清楚 總數 
小學或以下 10.0% 3.3% 17.2% 65.6% 3.8% 100.0%
初中 (中一至中三) 18.3% 3.9% 32.0% 43.8% 2.0% 100.0%
高中(中四至中五) 31.7% 5.9% 28.1% 31.4% 3.0% 100.0%

教育程

度 

預科及專上教育 39.9% 6.7% 24.2% 28.0% 1.2% 100.0%
總數 28.1% 5.4% 25.2% 38.9% 2.4% 100.0%

 

 

職業︰退休人士的受醫療保險保障率比起其他職業受訪者為低 
 

Q19. 你有冇受到以下嘅醫療或者保險計劃保障？ 

 

僱主購買

的醫療或

保險計劃

家人的僱

主購買的

醫療或保

險計劃 

你或者你

家人購買

的醫療或

保險計劃

沒有受到任

何醫療或保

險計劃保障 唔清楚 總數 

經理及行政人員 58.3% 1.7% 25.0% 15.0% 0.0% 100.0%
專業人員/輔助專
業人員 54.8% 4.0% 24.6% 16.7% 0.0% 100.0%

文員 54.8% 3.4% 23.3% 17.8% 0.7% 100.0%
其他職業 38.0% 3.4% 29.1% 29.1% 0.4% 100.0%
學生 2.7% 9.8% 27.7% 48.2% 11.6% 100.0%
家庭主婦 6.2% 13.1% 31.7% 49.0% 0.0% 100.0%
退休人士 0.6% 2.4% 13.4% 78.7% 4.9% 100.0%

職業類別 

失業/待業 2.6% 5.3% 31.6% 55.3% 5.3% 100.0%
總數 28.0% 5.4% 25.3% 38.9% 2.4% 100.0%
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個人收入︰個人收入較低的受訪者，受醫療保險保障率也比較低 
 

Q19. 你有冇受到以下嘅醫療或者保險計劃保障？ 

 

僱主購買

的醫療或

保險計劃

家人的僱

主購買的

醫療或保

險計劃 

你或者你

家人購買

的醫療或

保險計劃

沒有受到

任何醫療

或保險計

劃保障 唔清楚 總數 
$6,000以下 15.3% 3.4% 30.5% 49.2% 1.7% 100.0%
$6,000 - $9,999 48.0% 3.2% 24.8% 23.2% 0.8% 100.0%
$10,000 - $14,999 50.4% 4.6% 26.0% 19.1% 0.0% 100.0%
$15,000 - $24,999 65.5% 2.7% 21.2% 10.6% 0.0% 100.0%

個人收

入 

$25,000 或以上 46.3% 3.7% 28.7% 21.3% 0.0% 100.0%
總數 48.3% 3.5% 25.7% 22.0% 0.4% 100.0%

 

 

家庭收入︰家庭收入較低的受訪者，受醫療保險保障率也比較低 
 

Q19. 你有冇受到以下嘅醫療或者保險計劃保障？ 

 

僱主購買

的醫療或

保險計劃

家人的僱

主購買的

醫療或保

險計劃 

你或者你

家人購買

的醫療或

保險計劃

沒有受到

任何醫療

或保險計

劃保障 唔清楚 總數 

$10,000 以下 8.0% 3.6% 14.5% 72.5% 1.4% 100.0%
$10,000 - $14,999 16.5% 5.2% 27.8% 50.4% 0.0% 100.0%

$15,000 - $19,999 32.7% 3.0% 25.7% 34.7% 4.0% 100.0%

$20,000 - $24,999 32.0% 4.1% 32.0% 32.0% 0.0% 100.0%

$25,000 - $29,999 40.8% 10.2% 24.5% 24.5% 0.0% 100.0%

$30,000 - $39,999 40.0% 7.1% 34.1% 17.6% 1.2% 100.0%

家庭收

入 

$40,000或以上 45.3% 6.1% 29.6% 18.4% 0.6% 100.0%

總數 30.0% 5.2% 26.6% 37.2% 1.0% 100.0%
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居住地區︰住在華富、華貴受訪者的受醫療保險保障率比起全在南區其他地區的受

訪者低 
 

Q19. 你有冇受到以下嘅醫療或者保險計劃保障？ 

 

僱主購買

的醫療或

保險計劃

家人的僱

主購買的

醫療或保

險計劃 

你或者你

家人購買

的醫療或

保險計劃

沒有受到

任何醫療

或保險計

劃保障 唔清楚 總數 
香港仔、田灣、石排灣 30.0% 2.6% 28.8% 37.5% 1.1% 100.0%
鴨利洲（鴨利洲大街、

鴨利洲村、利東村） 26.4% 4.7% 24.1% 41.5% 3.3% 100.0%

鴨利洲 （海怡半島） 33.6% 12.5% 21.1% 30.5% 2.3% 100.0%
華富、華貴 20.8% 4.2% 16.7% 54.9% 3.5% 100.0%
薄扶林、置富 29.7% 5.1% 30.5% 33.9% 0.8% 100.0%
赤柱 25.3% 6.7% 38.7% 22.7% 6.7% 100.0%
石澳 36.4% 18.2% 18.2% 27.3% 0.0% 100.0%

居住地

區 
 

黃竹坑 30.7% 4.5% 22.7% 40.9% 1.1% 100.0%
總數 28.2% 5.4% 25.5% 38.5% 2.4% 100.0%
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Q20.你有冇定期主動去做身體檢查呢？包括驗血同照X-光？ 

 

在這問題上，受訪者的回應在以下六個背景組別中有顯著差異 (卡方測試檢定，P

數值少於 0.05)︰ 

 

 

 

年齡︰年紀較輕的受訪者比較年長的少去定期做身體檢查 
 

Q20. 你有冇定期主動去做身體檢查呢？
包括驗血同照 X-光？ 

 有 冇 總數 
15-24 20.8% 79.2% 100.0% 
25-34 30.7% 69.3% 100.0% 
35-44 36.6% 63.4% 100.0% 
45-54 46.9% 53.1% 100.0% 
55-64 42.3% 57.7% 100.0% 

年齡組別 

65或以上 52.3% 47.7% 100.0% 
總數 37.9% 62.1% 100.0% 

 

 

樓宇類別︰住在公共屋村的受訪者，他們的去做身體檢查的比率也比住在其他樓宇

的受訪者低 
 

Q20. 你有冇定期主動去做身體檢查呢？
包括驗血同照 X-光？ 

 有 冇 總數 
公共屋村 30.0% 70.0% 100.0% 
居屋/夾屋 38.8% 61.2% 100.0% 
私人住宅樓宇 45.6% 54.4% 100.0% 

樓宇類別 

其他(包括臨屋、木屋、宿舍) 48.9% 51.1% 100.0% 
總數 38.2% 61.8% 100.0% 
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職業︰退休人士和經理及行政人員去做身體檢查的比率在各個職業中是最高的 
 

Q20. 你有冇定期主動去做身體檢查呢？
包括驗血同照 X-光？ 

 有 冇 總數 
經理及行政人員 66.7% 33.3% 100.0% 
專業人員/輔助專業人員 38.6% 61.4% 100.0% 
文員 40.4% 59.6% 100.0% 
其他職業 27.7% 72.3% 100.0% 
學生 20.7% 79.3% 100.0% 
家庭主婦 40.7% 59.3% 100.0% 
退休人士 50.3% 49.7% 100.0% 

職業類別 

失業/待業 34.2% 65.8% 100.0% 
總數 38.1% 61.9% 100.0% 

 

 

個人收入︰個人收入較高的受訪者比起收入較低者做身體檢查的比率高 
 

Q20. 你有冇定期主動去做身體檢查呢？
包括驗血同照 X-光？ 

 有 冇 總數 
$6,000以下 25.4% 74.6% 100.0% 
$6,000 - $9,999 30.4% 69.6% 100.0% 
$10,000 - $14,999 29.0% 71.0% 100.0% 
$15,000 - $24,999 51.8% 48.2% 100.0% 

個人收入 

$25,000 或以上 49.5% 50.5% 100.0% 
總數 37.8% 62.2% 100.0% 

 

 

宗教︰有宗教信仰的受訪者去做身體檢查的比率比起沒有宗教信仰者為高 
 

Q20. 你有冇定期主動去做身體檢查呢？
包括驗血同照 X-光？ 

 有 冇 總數 

有宗教信仰 44.3% 55.7% 100.0% 宗教 
沒有宗教信仰 34.8% 65.2% 100.0% 

總數 38.1% 61.9% 100.0% 
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居住地區︰住在石澳的受訪者去做身體檢查的比率比起居住在南區其他地方的受訪

者為高 
 

Q20. 你有冇定期主動去做身體檢查
呢？包括驗血同照 X-光？ 

 有 冇 總數 

香港仔、田灣、石排灣 38.1% 61.9% 100.0% 
鴨利洲（鴨利洲大街、鴨利洲村、利東

村） 29.9% 70.1% 100.0% 

鴨利洲 （海怡半島） 48.4% 51.6% 100.0% 
華富、華貴 33.1% 66.9% 100.0% 
薄扶林、置富 44.9% 55.1% 100.0% 
赤柱 43.4% 56.6% 100.0% 
石澳 72.7% 27.3% 100.0% 

居住地區 
 

黃竹坑 33.0% 67.0% 100.0% 
總數 38.1% 61.9% 100.0% 
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Q21.你有冇每年主動去做牙齒檢查呢？ 

 

在這問題上，受訪者的回應在以下六個背景組別中有顯著差異 (卡方測試檢定，P

數值少於 0.05)︰ 

 

 

 

年齡︰年紀較大受訪者主動做牙齒檢查的比率比年紀較輕者少 
 

Q21. 你有冇每年主動去做牙齒檢查呢？ 
 有 冇 總數 

15-24 39.2% 60.8% 100.0% 
25-34 47.0% 53.0% 100.0% 
35-44 48.2% 51.8% 100.0% 
45-54 53.6% 46.4% 100.0% 
55-64 37.5% 62.5% 100.0% 

年齡組別 

65或以上 27.5% 72.5% 100.0% 
總數 43.7% 56.3% 100.0% 

 

 

樓宇類別︰住在私人樓宇的受訪者較住在其他樓宇受訪者有做牙齒檢查百分率為高 
 

Q21. 你有冇每年主動去做牙齒檢查呢？ 
 有 冇 總數 

公共屋村 30.5% 69.5% 100.0% 
居屋/夾屋 47.5% 52.5% 100.0% 
私人住宅樓宇 56.1% 43.9% 100.0% 

樓宇類別 

其他(包括臨屋、木屋、宿舍) 52.2% 47.8% 100.0% 
總數 43.9% 56.1% 100.0% 

 

 

教育程度︰教育程度較高的受訪者主動做牙齒檢查的比率比教育程度較低者為高 
 

Q21. 你有冇每年主動去做牙齒檢查呢？ 
 有 冇 總數 

小學或以下 24.8% 75.2% 100.0% 
初中 (中一至中三) 31.4% 68.6% 100.0% 
高中(中四至中五) 46.2% 53.8% 100.0% 

教育程度 

預科及專上教育 57.8% 42.2% 100.0% 
總數 43.5% 56.5% 100.0% 
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職業類別︰經理及行政人員、專業人員/輔助專業人員、文員主動做牙齒檢查的比

率比其他職業受訪者高 
 

Q21. 你有冇每年主動去做牙齒檢查呢？ 
 有 冇 總數 

經理及行政人員 68.3% 31.7% 100.0% 
專業人員/輔助專業人員 60.3% 39.7% 100.0% 
文員 59.6% 40.4% 100.0% 
其他職業 31.1% 68.9% 100.0% 
學生 43.8% 56.3% 100.0% 
家庭主婦 42.4% 57.6% 100.0% 
退休人士 32.1% 67.9% 100.0% 

職業類別 

失業/待業 26.3% 73.7% 100.0% 
總數 43.8% 56.2% 100.0% 

 

 

個人收入︰個人收入較高的受訪者比起收入較低者主動去做牙齒檢查的比率為高 
 

Q21. 你有冇每年主動去做牙齒檢查呢？ 
 有 冇 總數 

$6,000以下 28.8% 71.2% 100.0% 
$6,000 - $9,999 36.0% 64.0% 100.0% 
$10,000 - $14,999 44.6% 55.4% 100.0% 
$15,000 - $24,999 56.3% 43.8% 100.0% 

個人收入 

$25,000 或以上 67.3% 32.7% 100.0% 
總數 47.8% 52.2% 100.0% 

 

 

家庭收入︰家庭收入較高的受訪者比起收入較低者主動去做牙齒檢查的比率為高 
 

Q21. 你有冇每年主動去做牙齒檢查呢？ 
 有 冇 總數 

$10,000 以下 16.1% 83.9% 100.0% 
$10,000 - $14,999 37.4% 62.6% 100.0% 
$15,000 - $19,999 42.6% 57.4% 100.0% 
$20,000 - $24,999 48.0% 52.0% 100.0% 
$25,000 - $29,999 46.0% 54.0% 100.0% 
$30,000 - $39,999 57.1% 42.9% 100.0% 

家庭收入 

$40,000或以上 62.8% 37.2% 100.0% 
總數 44.3% 55.7% 100.0% 
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居住地區︰住在石澳的受訪者主動去做牙齒檢查的比率比起居住在南區其他地方的

受訪者為高 
 

Q21. 你有冇每年主動去做牙齒檢查呢？ 
 有 冇 總數 

香港仔、田灣、石排灣 43.3% 56.7% 100.0% 
鴨利洲（鴨利洲大街、鴨利洲村、

利東村） 41.2% 58.8% 100.0% 

鴨利洲 （海怡半島） 53.1% 46.9% 100.0% 
華富、華貴 28.3% 71.7% 100.0% 
薄扶林、置富 58.8% 41.2% 100.0% 
赤柱 57.3% 42.7% 100.0% 
石澳 63.6% 36.4% 100.0% 

居住地區 

黃竹坑 31.8% 68.2% 100.0% 
總數 44.0% 56.0% 100.0% 
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(7) 參與義務工作情況 (Q22) 
 
Q22.請問你在過去一年裡面，有冇參加過任何社區嘅義務工作？ 

 
在這問題上，受訪者的回應在以下四個背景組別中有顯著差異 (卡方測試檢定，P

數值少於 0.05)︰ 

 
 
 
年齡︰年輕受訪者比年長受訪者的義務工作百分率為高 
 

Q22. 請問你在過去一年裡面，有冇參加
過任何社區嘅義務工作？ 

 有 冇 總數 
15-24 48.6% 51.4% 100.0% 
25-34 19.4% 80.6% 100.0% 
35-44 18.3% 81.7% 100.0% 
45-54 22.4% 77.6% 100.0% 
55-64 16.7% 83.3% 100.0% 

年齡組別 

65或以上 20.1% 79.9% 100.0% 
總數 23.7% 76.3% 100.0% 

 

 

教育程度︰教育程度較高的受訪者比教育程度較低的受訪者會做義務工作百分率為

高 
 

Q22. 請問你在過去一年裡面，有冇參加
過任何社區嘅義務工作？ 

 有 冇 總數 
小學或以下 17.2% 82.8% 100.0% 
初中 (中一至中三) 16.2% 83.8% 100.0% 
高中(中四至中五) 24.3% 75.7% 100.0% 

教育程度 

預科及專上教育 30.9% 69.1% 100.0% 
總數 23.9% 76.1% 100.0% 
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職業類別︰學生比其他職業受訪者的義務工作百分率為高 
 

Q22. 請問你在過去一年裡面，有冇參加
過任何社區嘅義務工作？ 

 有 冇 總數 
經理及行政人員 23.3% 76.7% 100.0% 
專業人員/輔助專業人員 24.4% 75.6% 100.0% 
文員 21.2% 78.8% 100.0% 
其他職業 16.0% 84.0% 100.0% 
學生 54.1% 45.9% 100.0% 
家庭主婦 18.6% 81.4% 100.0% 
退休人士 21.8% 78.2% 100.0% 

職業類別 

失業/待業 18.4% 81.6% 100.0% 
總數 23.7% 76.3% 100.0% 

 

 

宗教︰更多有宗教信仰的受訪者有參與義務工作 
 

Q22. 請問你在過去一年裡面，有冇參加
過任何社區嘅義務工作？ 

 有 冇 總數 
有宗教信仰 29.7% 70.3% 100.0% 宗教 
沒有宗教信仰 20.6% 79.4% 100.0% 

總數 23.7% 76.3% 100.0% 
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(8) 住院情況 (Q17) 
 
Q17.請問你有冇曾經在過去六個月住過醫院呢？ 

 
在這問題上，受訪者的回應在以下四個背景組別中有顯著差異 (卡方測試檢定，P

數值少於 0.05)︰ 

 
 
 
年齡︰較多六十五歲或以上受訪者曾於訪問前六個月入住過醫院 
 

Q17. 請問你有冇曾經在過去六個月住過
醫院呢？ 

 有 冇 總數 
15-24 1.4% 98.6% 100.0% 
25-34 8.9% 91.1% 100.0% 
35-44 4.9% 95.1% 100.0% 
45-54 5.6% 94.4% 100.0% 
55-64 5.2% 94.8% 100.0% 

年齡組別 

65或以上 10.7% 89.3% 100.0% 
總數 6.2% 93.8% 100.0% 

 

 

樓宇類別︰住在其他樓宇，包括臨屋、木屋、宿舍的受訪者比起住在其他樓宇的受

訪者有更大部分曾經入住過醫院 
 

Q17. 請問你有冇曾經在過去六個月住過
醫院呢？ 

 有 冇 總數 
公共屋村 6.2% 93.8% 100.0% 
居屋/夾屋 2.5% 97.5% 100.0% 
私人住宅樓宇 6.1% 93.9% 100.0% 

樓宇類別 

其他(包括臨屋、木屋、
宿舍) 14.9% 85.1% 100.0% 

總數 6.1% 93.9% 100.0% 
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教育程度︰學歷較低的受訪者入院的百分率比學歷較高者為高 
 

Q17. 請問你有冇曾經在過去六個月住過
醫院呢？ 

 有 冇 總數 
小學或以下 10.0% 90.0% 100.0% 
初中 (中一至中三) 5.2% 94.8% 100.0% 
高中(中四至中五) 3.3% 96.7% 100.0% 

教育程度 

預科及專上教育 6.4% 93.6% 100.0% 
總數 5.9% 94.1% 100.0% 

 

 

個人收入︰收入在 $15,000至 $24,999組別的受訪者的入院百分率特別高 
 

Q17. 請問你有冇曾經在過去六個月住過
醫院呢？ 

 有 冇 總數 
$6,000以下 3.4% 96.6% 100.0% 
$6,000 - $9,999 2.4% 97.6% 100.0% 
$10,000 - $14,999 5.4% 94.6% 100.0% 
$15,000 - $24,999 11.6% 88.4% 100.0% 

個人收入 

$25,000 或以上 3.7% 96.3% 100.0% 
總數 5.4% 94.6% 100.0% 
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附錄一︰次數分配表 
 
            

Q6. 連埋你自己但係唔包括女傭，你屋企裡面總共有幾多人一齊住呢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
1 55 5.2 5.2 5.2
2 156 14.8 14.8 20.0
3 274 25.9 25.9 45.9
4 364 34.5 34.5 80.4
5 143 13.5 13.5 93.9
6 47 4.5 4.5 98.4
7 12 1.1 1.1 99.5
8 3 0.3 0.3 99.8
9 1 0.1 0.1 99.9
10 1 0.1 0.1 100.0

有效的 

總和 1,056 100.0 100.0   

            
Q7. 請問與你同住嘅屋企人裡面有冇長期病患者同埋傷殘人士？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
傷殘人士 13 1.2 1.2 1.2
長期病患者 158 15.0 15.0 16.2
兩者皆有 11 1.0 1.0 17.3
兩者皆冇 873 82.7 82.7 100.0

有效的 

總和 1,055 99.9 100.0   
遺漏值 不願作答 1 0.1     
總和 1,056 100.0     

 
Q8. 平時係邊位負責去照顧佢呢？ 

  次數 回應百分比 個案百分比 

唔洗人照顧 86 42.2 46.7
父 7 3.4 3.8
母 14 6.9 7.6
配偶 33 16.2 17.9
兒子 14 6.9 7.6
女兒 18 8.8 9.8
媳婦 3 1.5 1.6
傭人 8 3.9 4.3
沒有人照顧 (自己住) 16 7.8 8.7
其他 5 2.5 2.7

有效的 

總和 204 100.0 110.9
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Q9. 請問你喺過去一個星期內大約有幾多次行路連續超過 15分鐘嘅運動？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
0 71 6.7 6.8 6.8
1 37 3.5 3.6 10.4
2 54 5.1 5.2 15.5
3 64 6.1 6.1 21.7
4 45 4.3 4.3 26.0
5 63 6.0 6.0 32.1
6 41 3.9 3.9 36.0
7 411 38.9 39.4 75.4
8 7 0.7 0.7 76.1
10 39 3.7 3.7 79.8
12 8 0.8 0.8 80.6
13 2 0.2 0.2 80.8
14 84 8.0 8.1 88.9
15 15 1.4 1.4 90.3
16 1 0.1 0.1 90.4
17 2 0.2 0.2 90.6
18 2 0.2 0.2 90.8
20 29 2.7 2.8 93.6
21 23 2.2 2.2 95.8
24 5 0.5 0.5 96.3
25 2 0.2 0.2 96.4
28 12 1.1 1.2 97.6
30 7 0.7 0.7 98.3
35 6 0.6 0.6 98.8
40 4 0.4 0.4 99.2
49 1 0.1 0.1 99.3
50 3 0.3 0.3 99.6
70 3 0.3 0.3 99.9
80 1 0.1 0.1 100.0

有效的 

總和 1,042 98.7 100.0   
遺漏值 唔記得 14 1.3     
總和 1,056 100.0     
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Q10. 請問你喺過去一個星期內大約做咗幾多次連續超過 15分鐘嘅中等劇烈運動，例如踩單車，洗車打臘，

抹窗，抹地等？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
0 444 42.0 42.3 42.3
1 134 12.7 12.8 55.1
2 128 12.1 12.2 67.3
3 86 8.1 8.2 75.5
4 42 4.0 4.0 79.5
5 31 2.9 3.0 82.5
6 11 1.0 1.0 83.5
7 149 14.1 14.2 97.7
8 3 0.3 0.3 98.0
9 1 0.1 0.1 98.1
10 5 0.5 0.5 98.6
12 1 0.1 0.1 98.7
13 1 0.1 0.1 98.8
14 6 0.6 0.6 99.3
15 2 0.2 0.2 99.5
20 2 0.2 0.2 99.7
30 1 0.1 0.1 99.8
60 1 0.1 0.1 99.9
80 1 0.1 0.1 100.0

有效的 

總和 1,049 99.3 100.0   
遺漏值 唔記得 7 0.7     
總和 1,056 100.0     

            
Q11. 你有冇吸煙嘅習慣呢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
每日少過一枝煙 7 0.7 0.7 0.7
每日 1-10枝煙 63 6.0 6.0 6.6
每日 11-20枝煙 52 4.9 4.9 11.6
每日超過 20枝煙 13 1.2 1.2 12.8
以前有食，依家冇 31 2.9 2.9 15.7
從來沒有 890 84.3 84.3 100.0

有效的 

總和 1,056 100.0 100.0   
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Q12. 你平均一星期有幾多日會飲最少一個水杯份量嘅含杯酒精飲品？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
每日 27 2.6 2.6 2.6
每星期 6 天 2 0.2 0.2 2.7
每星期 5 天 5 0.5 0.5 3.2
每星期 4天 2 0.2 0.2 3.4
每星期 3天 19 1.8 1.8 5.2
每星期 2天 28 2.7 2.7 7.9
每星期 1天 61 5.8 5.8 13.6
少於每星期 1 天 91 8.6 8.6 22.3
唔飲酒 821 77.7 77.7 100.0

有效的 

總和 1,056 100.0 100.0   

            
Q13. 請問你喺過去一個星期內大約有幾多日有食新鮮蔬菜？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
0 7 0.7 0.7 0.7
1 5 0.5 0.5 1.1
2 20 1.9 1.9 3.0
3 46 4.4 4.4 7.4
4 56 5.3 5.3 12.7
5 69 6.5 6.5 19.2
6 20 1.9 1.9 21.1
7 832 78.8 78.9 100.0

有效的 

總和 1,055 99.9 100.0   
遺漏值 唔記得 1 0.1     
總和 1,056 100.0     

            
Q14. 喺過去一個星期內你又大約有幾多日有食生果？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
0 66 6.3 6.3 6.3
1 41 3.9 3.9 10.2
2 98 9.3 9.3 19.4
3 126 11.9 12.0 31.4
4 103 9.8 9.8 41.2
5 60 5.7 5.7 46.9
6 15 1.4 1.4 48.3
7 545 51.6 51.7 100.0

有效的 

總和 1,054 99.8 100.0   
遺漏值 唔記得 2 0.2     
總和 1,056 100.0     
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Q15. 你認為你自己嘅健康狀況係點呢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
非常好 88 8.3 8.3 8.3
好 344 32.6 32.6 41.0
一般 558 52.8 52.9 93.9
唔好 57 5.4 5.4 99.3
極差 7 0.7 0.7 100.0

有效的 

總和 1,054 99.8 100.0   
遺漏值 唔知／難講 2 0.2     
總和 1,056 100.0     

            
Q16. 喺過去四個星期裡面，請問你睇過幾多次醫生？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
0 755 71.5 71.6 71.6
1 181 17.1 17.2 88.8
2 62 5.9 5.9 94.7
3 29 2.7 2.8 97.4
4 12 1.1 1.1 98.6
5 4 0.4 0.4 99.0
6 5 0.5 0.5 99.4
8 1 0.1 0.1 99.5
10 1 0.1 0.1 99.6
12 2 0.2 0.2 99.8
15 1 0.1 0.1 99.9
30 1 0.1 0.1 100.0

有效的 

總和 1,054 99.8 100.0   
遺漏值 唔知／難講 2 0.2     
總和 1,056 100.0     

            
Q17. 請問你有冇曾經喺過去六個月住過醫院呢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
有 59 5.6 5.6 5.6
冇 997 94.4 94.4 100.0

有效的 

總和 1,056 100.0 100.0   

            
Q18. 請問你或者家人最近一次入住嘅醫院係公立定係私家呢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
公立醫院 40 3.8 67.8 67.8
私家醫院 18 1.7 30.5 98.3
內地醫院 1 0.1 1.7 100.0

有效的 

總和 59 5.6 100.0   
遺漏值 不適用 997 94.4     
總和 1,056 100.0     
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Q19. 你有冇受到以下嘅醫療或者保險計劃保障？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
僱主購買的醫療或保險計劃 282 26.7 26.7 26.7
家人的僱主購買的醫療或保險計劃 61 5.8 5.8 32.5
你或者你家人購買的醫療或保險計劃 277 26.2 26.2 58.7
沒有受到任何醫療或保險計劃保障 407 38.5 38.5 97.3
唔清楚 29 2.7 2.7 100.0

有效的 

總和 1,056 100.0 100.0   

            
Q20. 你有冇定期主動去做身體檢查呢包括驗血同照 X-光？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
有 392 37.1 37.1 37.1
冇 664 62.9 62.9 100.0

有效的 

總和 1,056 100.0 100.0   

            
Q21. 你有冇每年主動去做牙齒檢查呢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
有 465 44.0 44.0 44.0
冇 591 56.0 56.0 100.0

有效的 

總和 1,056 100.0 100.0   

            
Q22. 請問你喺過去一年裡面，有冇參加過任何社區義務工作？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
有 269 25.5 25.5 25.5
冇 787 74.5 74.5 100.0

有效的 

總和 1,056 100.0 100.0   

            
Q23.你認為你自己嘅生活壓力有幾大呢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
非常大 68 6.4 6.4 6.4
大 202 19.1 19.1 25.6
一般 509 48.2 48.2 73.8
唔大 131 12.4 12.4 86.2
冇壓力 146 13.8 13.8 100.0

有效的 

總和 1,056 100.0 100.0   
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Q24. 最近一個月，你覺得困擾你嘅情緒係乜嘢問題呢? (多項選擇) 

  次數 回應百分比 個案百分比 

家庭 158 13.3 15.1
學業/ 功課 122 10.3 11.6
工作 287 24.1 27.4
金錢 96 8.1 9.2
朋友關係/ 戀愛 28 2.4 2.7
夫妻關係 3 0.3 0.3
個人前途 11 0.9 1.0
其他 104 8.7 9.9
無困擾 381 32.0 36.3

有效的 

總和 1,190 100.0 113.4

 
            

Q25. 如果你有情緒上嘅困擾，想搵人傾，你最想搵邊個呢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
父母 51 4.8 4.9 4.9
配偶 187 17.7 17.8 22.7
兄弟姊妹 45 4.3 4.3 27.0
其他親人 24 2.3 2.3 29.2
朋友 439 41.6 41.8 71.0
鄰居 3 0.3 0.3 71.3
其他 65 6.2 6.2 77.5
唔會同人傾訴 236 22.3 22.5 100.0

有效的 

總和 1,050 99.4 100.0   
遺漏值 拒絕回答 6 0.6     
總和 1,056 100.0     

            
Q26. 請問你同家人嘅關係有幾好，評分係幾多呢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
0 7 0.7 0.7 0.7
2 3 0.3 0.3 1.0
3 5 0.5 0.5 1.5
4 10 0.9 1.0 2.4
5 77 7.3 7.5 9.9
6 56 5.3 5.4 15.3
7 164 15.5 15.9 31.2
8 367 34.8 35.6 66.8
9 146 13.8 14.1 80.9
10 197 18.7 19.1 100.0

有效的 

總和 1,032 97.7 100.0   
唔知／難講 22 2.1     
拒絕回答 2 0.2     

遺漏值 

總和 24 2.3     
總和 1,056 100.0     
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Q27. 請問你同朋友嘅關係有幾好，評分係幾多呢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
0 8 0.8 0.8 0.8
1 1 0.1 0.1 0.9
2 2 0.2 0.2 1.1
3 9 0.9 0.9 1.9
4 15 1.4 1.5 3.4
5 92 8.7 8.9 12.4
6 95 9.0 9.2 21.6
7 207 19.6 20.1 41.7
8 359 34.0 34.9 76.7
9 131 12.4 12.7 89.4
10 109 10.3 10.6 100.0

有效的 

總和 1,028 97.3 100.0   
唔知／難講 27 2.6     
拒絕回答 1 0.1     

遺漏值 

總和 28 2.7     
總和 1,056 100.0     

            
 

Q28. 請問你同鄰居嘅關係有幾好，評分係幾多呢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
0 82 7.8 8.2 8.2
1 12 1.1 1.2 9.4
2 43 4.1 4.3 13.8
3 73 6.9 7.3 21.1
4 60 5.7 6.0 27.1
5 289 27.4 29.0 56.1
6 120 11.4 12.0 68.2
7 117 11.1 11.7 79.9
8 113 10.7 11.3 91.3
9 29 2.7 2.9 94.2
10 58 5.5 5.8 100.0

有效的 

總和 996 94.3 100.0   
唔知／難講 59 5.6     
拒絕回答 1 0.1     

遺漏值 

總和 60 5.7     
總和 1,056 100.0     
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Q29.  請問你住喺南區嘅邊個地區呢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
香港仔、田灣、石排灣 270 25.6 25.8 25.8
鴨利洲（鴨利洲大街、鴨

利洲村、利東村） 214 20.3 20.4 46.2

鴨利洲 （海怡半島） 127 12.0 12.1 58.3
華富、華貴 145 13.7 13.8 72.1
薄扶林、置富 119 11.3 11.4 83.5
赤柱 76 7.2 7.3 90.7
石澳 11 1.0 1.0 91.8
黃竹坑 86 8.1 8.2 100.0

有效的 

總和 1,048 99.2 100.0   
拒絕回答 3 0.3     
唔清楚 5 0.5     

遺漏值 

總和 8 0.8     
總和 1,056 100.0     

            
Q30. 請評價你對於居住環境問題嘅滿意程度，0代表完全唔滿意，10代表問題非常滿意 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
0 7 0.7 0.7 0.7
1 3 0.3 0.3 1.0
2 7 0.7 0.7 1.6
3 16 1.5 1.5 3.2
4 31 2.9 3.0 6.2
5 156 14.8 15.0 21.2
6 141 13.4 13.6 34.8
7 227 21.5 21.9 56.7
8 269 25.5 25.9 82.6
9 79 7.5 7.6 90.3
10 101 9.6 9.7 100.0

有效的 

總和 1,037 98.2 100.0   
遺漏值 唔知／難講 19 1.8     
總和 1,056 100.0     
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Q31. 至於整體南區環境問題嘅滿意程度，你嘅評分會係幾多呢? 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
0 2 0.2 0.2 0.2
2 2 0.2 0.2 0.4
3 13 1.2 1.3 1.7
4 17 1.6 1.7 3.4
5 133 12.6 13.2 16.5
6 163 15.4 16.1 32.6
7 314 29.7 31.1 63.7
8 244 23.1 24.1 87.8
9 51 4.8 5.0 92.9
10 72 6.8 7.1 100.0

有效的 

總和 1,011 95.7 100.0   
唔知／難講 40 3.8     
拒絕回答 5 0.5     

遺漏值 

總和 45 4.3     
總和 1,056 100.0     

            
Q32. 性別 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
男 432 40.9 40.9 40.9
女 624 59.1 59.1 100.0

有效的 

總和 1,056 100.0 100.0   

            
Q33. 請問你今年幾多歲? 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
15-24 212 20.1 20.4 20.4
25-34 151 14.3 14.5 34.9
35-44 245 23.2 23.6 58.5
45-54 206 19.5 19.8 78.3
55-64 119 11.3 11.4 89.7
65-74 77 7.3 7.4 97.1
75或以上 30 2.8 2.9 100.0

有效的 

總和 1,040 98.5 100.0   
遺漏值 不願作答 16 1.5     
總和 1,056 100.0     

            
Q34. 請問你嘅婚姻狀況係? 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
從未結婚 371 35.1 35.3 35.3
已婚 643 60.9 61.2 96.5
喪偶 24 2.3 2.3 98.8
離婚/分居 13 1.2 1.2 100.0

有效的 

總和 1,051 99.5 100.0   
遺漏值 不願作答 5 0.5     
總和 1,056 100.0     
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Q35. 請問你現時居住樓宇係屬於邊類型? 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
公共屋村 454 43.0 43.2 43.2
居屋/夾屋 122 11.6 11.6 54.9
私人住宅樓宇 426 40.3 40.6 95.4
臨時房屋 3 0.3 0.3 95.7
村屋/丁屋 18 1.7 1.7 97.4
宿舍 19 1.8 1.8 99.2
木屋 4 0.4 0.4 99.6
其他 4 0.4 0.4 100.0

有效的 

總和 1,050 99.4 100.0   
唔知道 5 0.5     
不願作答 1 0.1     

遺漏值 

總和 6 0.6     
總和 1,056 100.0     

            
Q36. 請問你最高教育程度係? 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
未受正式教育/幼稚園 66 6.3 6.3 6.3
小學 127 12.0 12.1 18.4
初中 (中一至中三) 155 14.7 14.8 33.2
高中(中四至中五) 357 33.8 34.1 67.3
預科 59 5.6 5.6 72.9
大專(非學位) 75 7.1 7.2 80.1
大專(學位)或以上 209 19.8 19.9 100.0

有效的 

總和 1,048 99.2 100.0   
遺漏值 不願作答 8 0.8     
總和 1,056 100.0     

            
Q37. 請問你嘅職業係? 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
經理及行政人員 58 5.5 5.6 5.6
專業人員 58 5.5 5.6 11.2
輔助專業人員 61 5.8 5.9 17.1
自顧人士 26 2.5 2.5 19.6
文員 138 13.1 13.3 33.0
服務工作及商店銷售人員 82 7.8 7.9 40.9
工藝及有關人員 19 1.8 1.8 42.7
機器操作員及裝配員 47 4.5 4.5 47.3
非技術工人 48 4.5 4.6 51.9
漁農業熟練工人及不能分

類的職業 19 1.8 1.8 53.8

學生 155 14.7 15.0 68.8
家庭主婦 148 14.0 14.3 83.1
退休人士 136 12.9 13.2 96.2
失業/待業 39 3.7 3.8 100.0

有效的 

總和 1,034 97.9 100.0   
遺漏值 拒絕回答 22 2.1     
總和 1,056 100.0     
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Q38. 請問你每月平均個人總收入大概有幾多錢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
$0 1 0.1 0.2 0.2
$1 - $1,000 2 0.2 0.4 0.6
$1,000 - $1,999 4 0.4 0.8 1.3
$2,000 - $3,999 11 1.0 2.1 3.5
$4,000 - $5,999 46 4.4 8.9 12.3
$6,000 - $7,999 72 6.8 13.9 26.2
$8,000 - $9,999 55 5.2 10.6 36.8
$10,000 - $14,999 122 11.6 23.5 60.3
$15,000 - $19,999 61 5.8 11.8 72.1
$20,000 - $24,999 42 4.0 8.1 80.2
$25,000 - $39,999 54 5.1 10.4 90.6
$40,000 或以上 49 4.6 9.4 100.0

有效的 

總和 519 49.1 100.0   
不適用 478 45.3     
拒絕回答 59 5.6     

遺漏值 

總和 537 50.9     
總和 1,056 100.0     

            
Q39. 請問你每月平均家庭總收入大概有幾多錢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
$0 22 2.1 2.9 2.9
$1 - $1,999 9 0.9 1.2 4.1
$2,000 - $3,999 21 2.0 2.7 6.8
$4,000 - $5,999 18 1.7 2.4 9.2
$6,000 - $7,999 32 3.0 4.2 13.3
$8,000 - $9,999 28 2.7 3.7 17.0
$10,000 - $14,999 120 11.4 15.7 32.7
$15,000 - $19,999 105 9.9 13.7 46.4
$20,000 - $24,999 100 9.5 13.1 59.5
$25,000 - $29,999 49 4.6 6.4 65.9
$30,000 - $39,999 85 8.0 11.1 77.0
$40,000 - $59,999 99 9.4 12.9 89.9
$60,000或以上 77 7.3 10.1 100.0

有效的 

總和 765 72.4 100.0   
唔知道 214 20.3     
拒絕回答 77 7.3     

遺漏值 

總和 291 27.6     
總和 1,056 100.0     
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Q40. 請問你嘅宗教信仰係乜? 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
天主教 77 7.3 7.3 7.3
基督教 136 12.9 12.9 20.3
佛教 128 12.1 12.2 32.4
道教 10 0.9 1.0 33.4
其他 3 0.3 0.3 33.7
冇任何宗教

信仰 697 66.0 66.3 100.0

有效的 

總和 1,051 99.5 100.0   
遺漏值 不願作答 5 0.5     
總和 1,056 100.0     
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附錄二︰加權後的次數分配表3 
 

Q6. 連埋你自己但係唔包括女傭，你屋企裡面總共有幾多人一齊住呢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
1 66 6.2 6.2 6.2
2 169 16.0 16.0 22.3
3 271 25.7 25.7 48.0
4 350 33.2 33.2 81.2
5 136 12.9 12.9 94.1
6 48 4.5 4.5 98.6
7 11 1.0 1.0 99.6
8 2 0.2 0.2 99.9
9 1 0.1 0.1 99.9
10 1 0.1 0.1 100.0

有效的 

總和 1,054 100.0 100.0   

            
Q7. 請問與你同住嘅屋企人裡面有冇長期病患者同埋傷殘人士？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
傷殘人士 12 1.2 1.2 1.2
長期病患者 160 15.2 15.2 16.4
兩者皆有 12 1.1 1.1 17.5
兩者皆冇 868 82.4 82.5 100.0

有效的 

總和 1,053 99.9 100.0   
遺漏值 不願作答 1 0.1     
總和 1,054 100.0     

            
 

Q8. 平時係邊位負責去照顧佢呢？ 

  次數 回應百分比 個案百分比 

唔洗人照顧 85 41.2 45.4
父 6 3.2 3.5
母 14 6.7 7.4
配偶 35 16.8 18.5
兒子 13 6.2 6.8
女兒 18 8.7 9.5
媳婦 3 1.6 1.8
傭人 9 4.2 4.6
沒有人照顧 (自己住) 18 8.6 9.4
其他 6 2.9 3.2

有效的 

總和 206 100.0 110.1

 

                                                 
3 加權指數的內容請參照本報告書甲部「調查方法」中的「X. 數據分析」部分 
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Q9. 請問你在過去一個星期內大約有幾多次行路連續超過 15分鐘嘅運動？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
0 69 6.6 6.6 6.6
1 35 3.4 3.4 10.1
2 56 5.4 5.4 15.5
3 63 6.0 6.1 21.6
4 46 4.4 4.5 26.0
5 62 5.9 6.0 32.0
6 41 3.9 4.0 36.0
7 413 39.2 39.8 75.7
8 7 0.7 0.7 76.4
10 37 3.5 3.6 80.0
12 8 0.7 0.7 80.7
13 2 0.2 0.2 80.9
14 81 7.7 7.8 88.7
15 15 1.4 1.5 90.1
16 1 0.1 0.1 90.2
17 2 0.2 0.2 90.4
18 2 0.2 0.2 90.5
20 29 2.7 2.8 93.3
21 24 2.3 2.3 95.6
24 5 0.5 0.5 96.1
25 2 0.2 0.2 96.3
28 12 1.2 1.2 97.5
30 6 0.6 0.6 98.1
35 7 0.6 0.7 98.8
40 4 0.4 0.4 99.1
49 2 0.2 0.2 99.3
50 3 0.3 0.3 99.6
70 3 0.3 0.3 99.9
80 1 0.1 0.1 100.0

有效的 

總和 1,039 98.6 100.0   
遺漏值 唔記得 14 1.4     
總和 1,054 100.0     
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Q10. 請問你在過去一個星期內大約做?幾多次連續超過 15分鐘嘅中等劇烈運動，例如踩單車，洗車打臘，抹

窗，抹地等？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
0 457 43.4 43.7 43.7
1 130 12.3 12.4 56.2
2 119 11.3 11.4 67.6
3 86 8.2 8.2 75.8
4 42 4.0 4.0 79.8
5 31 3.0 3.0 82.8
6 11 1.0 1.0 83.8
7 146 13.9 14.0 97.8
8 2 0.2 0.2 98.1
9 1 0.1 0.1 98.1
10 5 0.5 0.5 98.6
12 1 0.1 0.1 98.7
13 1 0.1 0.1 98.8
14 6 0.6 0.6 99.4
15 1 0.1 0.1 99.5
20 2 0.2 0.2 99.7
30 1 0.1 0.1 99.8
60 1 0.1 0.1 99.9
80 1 0.1 0.1 100.0

有效的 

總和 1,046 99.2 100.0   
遺漏值 唔記得 8 0.8     
總和 1,054 100.0     

            
Q11. 你有冇吸煙嘅習慣呢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
每日少過一枝煙 6 0.6 0.6 0.6
每日 1-10枝煙 67 6.4 6.4 6.9
每日 11-20枝煙 54 5.1 5.1 12.0
每日超過 20枝煙 13 1.3 1.3 13.3
以前有食，依家冇 33 3.1 3.1 16.4
從來沒有 881 83.6 83.6 100.0

有效的 

總和 1,054 100.0 100.0   
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Q12. 你平均一星期有幾多日會飲最少一個水杯份量嘅含杯酒精飲品？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
每日 27 2.6 2.6 2.6
每星期 6 天 2 0.2 0.2 2.7
每星期 5 天 5 0.5 0.5 3.2
每星期 4天 2 0.2 0.2 3.4
每星期 3天 21 2.0 2.0 5.4
每星期 2天 26 2.5 2.5 7.9
每星期 1天 63 6.0 6.0 13.9
少於每星期 1 天 87 8.2 8.2 22.1
唔飲酒 821 77.9 77.9 100.0

有效的 

總和 1,054 100.0 100.0   

            
Q13. 請問你在過去一個星期內大約有幾多日有食新鮮蔬菜？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
0 6 0.6 0.6 0.6
1 4 0.4 0.4 1.0
2 18 1.7 1.7 2.7
3 46 4.4 4.4 7.1
4 54 5.1 5.1 12.2
5 66 6.2 6.2 18.5
6 20 1.9 1.9 20.4
7 838 79.6 79.6 100.0

有效的 

總和 1,053 99.9 100.0   
遺漏值 唔記得 1 0.1     
總和 1,054 100.0     

            
Q14. 在過去一個星期內你又大約有幾多日有食生果？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
0 61 5.8 5.8 5.8
1 42 4.0 4.0 9.9
2 98 9.3 9.3 19.2
3 121 11.5 11.5 30.6
4 102 9.7 9.7 40.4
5 61 5.8 5.8 46.2
6 13 1.3 1.3 47.4
7 552 52.4 52.6 100.0

有效的 

總和 1,051 99.7 100.0   
遺漏值 唔記得 3 0.3     
總和 1,054 100.0     
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Q15. 你認為你自己嘅健康狀況係點呢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
非常好 87 8.2 8.3 8.3
好 347 32.9 33.0 41.3
一般 553 52.5 52.6 93.8
唔好 57 5.4 5.5 99.3
極差 7 0.7 0.7 100.0

有效的 

總和 1,051 99.8 100.0   
遺漏值 唔知／難講 2 0.2     
總和 1,054 100.0     

            
Q16. 在過去四個星期裡面，請問你睇過幾多次醫生？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
0 750 71.2 71.3 71.3
1 179 17.0 17.1 88.4
2 64 6.1 6.1 94.5
3 30 2.8 2.8 97.3
4 12 1.2 1.2 98.5
5 4 0.4 0.4 98.9
6 6 0.5 0.5 99.4
8 1 0.1 0.1 99.5
10 2 0.2 0.2 99.6
12 2 0.2 0.2 99.8
15 1 0.1 0.1 99.9
30 1 0.1 0.1 100.0

有效的 

總和 1,051 99.8 100.0   
遺漏值 唔知／難講 2 0.2     
總和 1,054 100.0     

            
Q17. 請問你有冇曾經在過去六個月住過醫院呢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
有 64 6.1 6.1 6.1
冇 989 93.9 93.9 100.0

有效的 

總和 1,054 100.0 100.0   

            
Q18. 請問你或者家人最近一次入住嘅醫院係公立定係私家呢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
公立醫院 45 4.3 70.0 70.0
私家醫院 18 1.7 28.2 98.2
內地醫院 1 0.1 1.8 100.0

有效的 

總和 64 6.1 100.0   
遺漏值 不適用 989 93.9     
總和 1,054 100.0     
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Q19. 你有冇受到以下嘅醫療或者保險計劃保障？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
僱主購買的醫療或保險計劃 296 28.1 28.1 28.1
家人的僱主購買的醫療或保險計劃 57 5.4 5.4 33.5
你或者你家人購買的醫療或保險計劃 268 25.4 25.4 58.9
沒有受到任何醫療或保險計劃保障 408 38.7 38.7 97.6
唔清楚 26 2.4 2.4 100.0

有效的 

總和 1,054 100.0 100.0   

            
Q20. 你有冇定期主動去做身體檢查呢包括驗血同照 X-光？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
有 401 38.0 38.0 38.0
冇 653 62.0 62.0 100.0

有效的 

總和 1,054 100.0 100.0   

            
Q21. 你有冇每年主動去做牙齒檢查呢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
有 462 43.9 43.9 43.9
冇 591 56.1 56.1 100.0

有效的 

總和 1,054 100.0 100.0   

            
Q22. 請問你在過去一年裡面，有冇參加過任何社區嘅義務工作？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
有 251 23.8 23.8 23.8
冇 803 76.2 76.2 100.0

有效的 

總和 1,054 100.0 100.0   

            
Q23.你認為你自己嘅生活壓力有幾大呢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
非常大 69 6.6 6.6 6.6
大 197 18.7 18.7 25.3
一般 502 47.6 47.6 72.9
唔大 131 12.4 12.4 85.3
冇壓力 155 14.7 14.7 100.0

有效的 

總和 1,054 100.0 100.0   
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Q24. 最近一個月，你覺得困擾你嘅情緒係乜嘢問題呢? (多項選擇) 

  次數 回應百分比 個案百分比 

家庭 155 13.1 14.8
學業/ 功課 89 7.5 8.5
工作 303 25.6 28.9
金錢 100 8.4 9.5
朋友關係/ 戀愛 25 2.1 2.3
夫妻關係 3 0.2 0.3
個人前途 11 1.0 1.1
其他 105 8.9 10.0
無困擾 392 33.2 37.5

有效的 

總和 1,181 100.0 113.0

 
Q25. 如果你有情緒上嘅困擾，想搵人傾，你最想搵邊個呢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
父母 44 4.2 4.2 4.2
配偶 192 18.3 18.4 22.6
兄弟姊妹 44 4.1 4.2 26.8
其他親人 25 2.4 2.4 29.2
朋友 425 40.3 40.6 69.7
鄰居 4 0.4 0.4 70.1
其他 66 6.3 6.3 76.4
唔會同人傾訴 247 23.4 23.6 100.0

有效的 

總和 1,047 99.4 100.0   
遺漏值 拒絕回答 6 0.6     
總和 1,054 100.0     

            
Q26. 請問你同家人嘅關係有幾好，評分係幾多呢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
0 8 0.8 0.8 0.8
2 3 0.3 0.3 1.1
3 5 0.5 0.5 1.6
4 10 0.9 0.9 2.6
5 76 7.2 7.4 10.0
6 53 5.1 5.2 15.2
7 157 14.9 15.4 30.6
8 360 34.2 35.2 65.7
9 149 14.2 14.6 80.3
10 202 19.2 19.7 100.0

有效的 

總和 1,024 97.2 100.0   
唔知／難講 26 2.5     
拒絕回答 3 0.3     

遺漏值 

總和 30 2.8     
總和 1,054 100.0     
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Q27. 請問你同朋友嘅關係有幾好，評分係幾多呢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
0 9 0.9 0.9 0.9
1 1 0.1 0.1 1.0
2 2 0.2 0.2 1.2
3 9 0.9 0.9 2.1
4 15 1.4 1.4 3.6
5 94 8.9 9.2 12.7
6 97 9.2 9.5 22.2
7 211 20.0 20.7 42.9
8 346 32.8 33.9 76.9
9 126 12.0 12.4 89.2
10 110 10.4 10.8 100.0

有效的 

總和 1,020 96.8 100.0   
唔知／難講 33 3.1     
拒絕回答 1 0.1     

遺漏值 

總和 34 3.2     
總和 1,054 100.0     

            
Q28. 請問你同鄰居嘅關係有幾好，評分係幾多呢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
0 77 7.3 7.8 7.8
1 12 1.1 1.2 9.0
2 44 4.2 4.4 13.4
3 72 6.9 7.3 20.7
4 59 5.6 6.0 26.6
5 282 26.8 28.4 55.1
6 117 11.1 11.7 66.8
7 121 11.5 12.2 79.0
8 117 11.1 11.8 90.7
9 29 2.7 2.9 93.6
10 63 6.0 6.4 100.0

有效的 

總和 993 94.3 100.0   
唔知／難講 59 5.6     
拒絕回答 1 0.1     

遺漏值 

總和 60 5.7     
總和 1,054 100.0     
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Q29. 請問你住在南區嘅邊個地區呢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比

香港仔、田灣、石排灣 267 25.4 25.6 25.6
鴨利洲（鴨利洲大街、鴨利洲村、利

東村） 211 20.1 20.2 45.8

鴨利洲 （海怡半島） 128 12.2 12.2 58.0
華富、華貴 145 13.8 13.9 71.9
薄扶林、置富 119 11.3 11.4 83.3
赤柱 76 7.2 7.2 90.5
石澳 11 1.0 1.0 91.5
黃竹坑 88 8.4 8.5 100.0

有效的 

總和 1,045 99.2 100.0   
拒絕回答 3 0.3     
唔清楚 5 0.5     

遺漏值 

總和 8 0.8     
總和 1,054 100.0     

            
Q30. 請你同樣地用 0至 10分評價你對於居住環境問題嘅滿意程度， 

0代表完全唔滿意，10代表問題非常滿意 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
0 8 0.8 0.8 0.8
1 3 0.3 0.3 1.1
2 8 0.7 0.7 1.8
3 16 1.5 1.5 3.4
4 31 3.0 3.0 6.4
5 154 14.6 14.9 21.3
6 135 12.8 13.1 34.4
7 219 20.8 21.2 55.6
8 270 25.6 26.2 81.8
9 78 7.4 7.6 89.4
10 109 10.4 10.6 100.0

有效的 

總和 1,031 97.8 100.0   
遺漏值 唔知／難講 23 2.2     
總和 1,054 100.0     
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Q31. 至於整體南區環境問題嘅滿意程度，你嘅評分會係幾多呢? 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
0 3 0.2 0.3 0.3
2 2 0.2 0.2 0.5
3 13 1.2 1.3 1.8
4 17 1.6 1.7 3.5
5 132 12.6 13.2 16.7
6 158 15.0 15.8 32.4
7 308 29.2 30.7 63.1
8 243 23.1 24.2 87.3
9 50 4.7 5.0 92.3
10 78 7.4 7.7 100.0

有效的 

總和 1,004 95.3 100.0   
唔知／難講 44 4.1     
拒絕回答 6 0.5     

遺漏值 

總和 49 4.7     
總和 1,054 100.0     

            
Q32. 性別 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
男 432 41.0 41.0 41.0
女 622 59.0 59.0 100.0

有效的 

總和 1,054 100.0 100.0   

            
Q33. 請問你今年幾多歲? 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
15-24 149 14.1 14.3 14.3
25-34 202 19.1 19.4 33.8
35-44 246 23.3 23.7 57.5
45-54 196 18.6 18.9 76.4
55-64 96 9.2 9.3 85.7
65-74 107 10.1 10.3 95.9
75或以上 42 4.0 4.1 100.0

有效的 

總和 1,038 98.5 100.0   
遺漏值 不願作答 16 1.5     
總和 1,054 100.0     

            
Q34. 請問你嘅婚姻狀況係? 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
從未結婚 341 32.3 32.5 32.5
已婚 665 63.1 63.4 95.9
喪偶 30 2.9 2.9 98.8
離婚/分居 12 1.2 1.2 100.0

有效的 

總和 1,048 99.5 100.0   
遺漏值 不願作答 6 0.5     
總和 1,054 100.0     

            



Social Sciences Research Centre, HKU 95

 
Q35. 請問你現時居住樓宇係屬於邊類型? 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
公共屋村 453 43.0 43.2 43.2
居屋/夾屋 122 11.6 11.6 54.8
私人住宅樓宇 428 40.6 40.8 95.6
臨時房屋 3 0.3 0.3 95.8
村屋/丁屋 17 1.6 1.6 97.4
宿舍 20 1.9 1.9 99.4
木屋 3 0.3 0.3 99.7
其他 3 0.3 0.3 100.0

有效的 

總和 1,049 99.6 100.0   
唔知道 4 0.4     
不願作答 1 0.1     

遺漏值 

總和 5 0.4     
總和 1,054 100.0     

            
Q36. 請問你最高教育程度係? 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
未受正式教育/幼稚園 78 7.4 7.5 7.5
小學 132 12.5 12.6 20.1
初中 (中一至中三) 154 14.6 14.7 34.8
高中(中四至中五) 338 32.1 32.3 67.1
預科 54 5.1 5.2 72.3
大專(非學位) 69 6.6 6.6 78.9
大專(學位)或以上 221 20.9 21.1 100.0

有效的 

總和 1,044 99.1 100.0   
遺漏值 不願作答 9 0.9     
總和 1,054 100.0     

            
Q37. 請問你嘅職業係? 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
經理及行政人員 60 5.7 5.8 5.8
專業人員 63 6.0 6.2 12.0
輔助專業人員 63 6.0 6.1 18.1
自顧人士 26 2.5 2.5 20.6
文員 146 13.9 14.2 34.8
服務工作及商店銷售

人員 81 7.7 7.8 42.7

工藝及有關人員 20 1.9 1.9 44.6
機器操作員及裝配員 46 4.4 4.5 49.1
非技術工人 46 4.4 4.5 53.6
漁農業熟練工人及不

能分類的職業 19 1.8 1.9 55.4

學生 111 10.6 10.8 66.2
家庭主婦 145 13.8 14.1 80.3
退休人士 165 15.7 16.0 96.3
失業/待業 38 3.6 3.7 100.0

有效的 

總和 1,030 97.8 100.0   
遺漏值 拒絕回答 23 2.2     
總和 1,054 100.0     
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Q38. 請問你每月平均個人總收入大概有幾多錢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
$0 1 0.1 0.2 0.2
$1 - $1,000 2 0.2 0.4 0.6
$1,000 - $1,999 4 0.4 0.8 1.4
$2,000 - $3,999 10 0.9 1.8 3.2
$4,000 - $5,999 42 4.0 7.8 11.0
$6,000 - $7,999 69 6.5 12.9 23.9
$8,000 - $9,999 56 5.3 10.5 34.5
$10,000 - $14,999 130 12.4 24.5 58.9
$15,000 - $19,999 67 6.4 12.6 71.5
$20,000 - $24,999 45 4.3 8.4 79.9
$25,000 - $39,999 57 5.4 10.6 90.6
$40,000 或以上 50 4.8 9.4 100.0

有效的 

總和 533 50.6 100.0   
不適用 460 43.6     
拒絕回答 61 5.8     

遺漏值 

總和 520 49.4     
總和 1,054 100.0     

            
Q39. 請問你每月平均家庭總收入大概有幾多錢？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
$0 26 2.4 3.4 3.4
$1 - $1,999 11 1.1 1.5 4.8
$2,000 - $3,999 24 2.3 3.2 8.0
$4,000 - $5,999 19 1.8 2.5 10.5
$6,000 - $7,999 32 3.0 4.2 14.7
$8,000 - $9,999 25 2.4 3.3 18.0
$10,000 - $14,999 115 10.9 15.1 33.0
$15,000 - $19,999 101 9.5 13.2 46.2
$20,000 - $24,999 98 9.3 12.8 59.0
$25,000 - $29,999 50 4.7 6.5 65.4
$30,000 - $39,999 84 8.0 11.1 76.5
$40,000 - $59,999 100 9.5 13.1 89.6
$60,000或以上 79 7.5 10.4 100.0

有效的 

總和 764 72.5 100.0   
唔知道 209 19.9     
拒絕回答 80 7.6     

遺漏值 

總和 290 27.5     
總和 1,054 100.0     
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Q40. 請問你嘅宗教信仰係乜？ 

  次數 百分比 有效百分比 累積百分比 
天主教 75 7.1 7.1 7.1
基督教 140 13.3 13.3 20.5
佛教 132 12.5 12.6 33.0
道教 11 1.1 1.1 34.1
其他 3 0.3 0.3 34.4
冇任何宗教信仰 689 65.4 65.6 100.0

有效的 

總和 1,049 99.6 100.0   
遺漏值 不願作答 4 0.4     
總和 1,054 100.0     
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附錄三︰電話訪問問卷 
 

 
南區健康城市調查 

 
問卷 

 
第一部份 引言  

 
午安/晚安, 我係 xxx， 係香港大學社會科學研究中心嘅訪問員。我哋受南區區議會委託，進行一項
關於南區區內大眾身心健康情況嘅問卷調查。 
 
揀選被訪者  

Q1. 請問你係唔係住喺南區呢？ 
1. 係  
2. 唔係 (訪問終止) 
  

Q2. 請問連埋你在內，你屋企宜家有幾多位 15歲或以上嘅人? 

 

Q3. 喺你哋當中，邊一位剛剛過咗生日? (訪問員: 如被訪者質疑，解釋呢個係利用生日日期揀選被

訪者嘅方法) 

1. 如接聽者符合資格，跳 Q5    

2. 如接聽者唔符合資格，跳 Q4  

 

Q4. 麻煩你請佢聽電話? 

 (訪問員:如果屋企沒有符合 15歲或以上合資格嘅人，讀出: 「多謝合作」，訪問完。) 

 

午安/晚安, 我係 xxx， 係香港大學社會科學研究中心嘅訪問員。我哋受南區區議會委託，進
行一項關於南區區內大眾身心健康情況嘅問卷調查。 

 
Q5. 呢份問卷嘅目的係希望了解南區區居民嘅健康狀況、需求同埋各種影響健康嘅因素，作為南區
區議會日後策劃活動嘅根據同埋向政府部門同有關機構提出建議 。 你嘅意見對於我哋係十分重
要。你提供嘅所有資料只會供研究用途而且係絕對保密，同時你嘅身份亦唔會被辨認。 
請問你可唔可以抽十分鐘嘅時間回答呢份問卷? 
 

1. 可以  (訪問員: 開始訪問)   
2. 唔可以  (訪問終止)    
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居住狀況 

Q6. 請問依家有幾多人同你一齊住呢？ 

 (記錄人數) 

 

Q7. 請問與你同住嘅屋企人裡面有冇長期病患者同埋傷殘人士？ 
1. 傷殘人士    
2. 長期病患者   
3. 兩者皆有    
4. 兩者皆冇   
5. 不願作答    

 

Q8. 平時係邊位負責去照顧佢嘅呢？ (可選多項) 

1. 唔洗人照顧  
2. 父     
3. 母    
4. 配偶    
5. 兒子     
6. 女兒    
7. 女婿    
8. 媳婦    
9. 親戚    
10. 傭人     
11. 家務助理   
12. 其他(請註明)  

 

Q9. 請問你喺過去一個星期內大約有幾多次行路連續超過 15分鐘嘅運動？ 

 (記錄次數) 

 

Q10. 請問你喺過去一個星期內大約做咗幾多次連續超過 15分鐘嘅嘅中等劇烈運動，例如踩單車，
洗車打臘，抹窗，抹地等？ 

(記錄次數) 
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Q11. 你有冇吸煙嘅習慣呢？ 

1. 每日少過一枝煙   
2. 每日 1-10枝煙    
3. 每日 11-20枝煙   
4. 每日超過 20枝煙   
5. 以前有食，依家冇  
6. 從來沒有  

 

Q12. 你平均一星期有幾多日會飲最少一個水杯份量嘅含杯酒精飲品？ 

1. 每日 
2. 每星期 6 天   
3. 每星期 5 天   
4. 每星期 4 天   
5. 每星期 3 天   
6. 每星期 2 天   
7. 每星期 1 天   
8. 少於每星期 1 天   
9. 唔飲酒     

 

Q13. 請問你喺過去一個星期內大約有幾多日有食新鮮蔬菜？ 

 (記錄日數) 

 

Q14. 喺過去一個星期內你又大約有幾多日有食生果？ 

 (記錄日數) 

 

醫療服務 

Q15. 你認為你自己嘅健康狀況係點呢？ 
1. 非常好  
2. 好   
3. 一般   
4. 唔好   
5. 極差   

 
Q16. 喺過去嘅四個星期裡面，請問你睇過幾多次醫生？ 

 (記錄次數) 
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Q17. 請問你有冇曾經喺過去六個月住過醫院呢？ 

1. 有 

2. 冇 (跳到 Q19) 
  
Q18. 請問你或者家人最近一次入住嘅醫院係公立定係私家呢？ 

1. 公立醫院  
2. 私家醫院   
3. 其他    

 
Q19. 你有冇受到以下嘅醫療或者保險計劃保障？ 
僱主購買嘅醫療或保險計劃  
家人嘅僱主購買嘅醫療或保險計劃  
你或者你家人購買嘅醫療或保險計劃  
沒有受到任何醫療或保險計劃保障  
唔清楚  
 
Q20. 你有冇每年主動去做身體檢查呢包括驗血同照 X-Ray？ 

1. 有  

2. 冇  
 
Q21. 你有冇每年主動去做牙齒檢查呢？ 

1. 有  

2. 冇  
 
Q22. 請問你喺過去一年裡面，有冇參加過任何社區嘅義務工作？ 

1. 有 

2. 冇 

 

生活質素 
我哋想了解下你喺過去四個星期嘅情緒︰ 

Q23.你認為你自己嘅生活壓力有幾大呢？ 
1. 非常大  
2. 大   
3. 一般   
4. 唔大   
5. 冇壓力  

 
Q24. 最近一個月，你覺得困擾你嘅情緒係乜嘢問題呢﹖(不讀答案)(可選多項) 

1. 家庭   6. 夫妻關係 

2. 學業／功課  7. 個人前途 

3. 工作   8. 其他(請註明) 

4. 金錢   9. 無乜困擾 

5. 朋友關係／戀愛 10. 拒絕回答     
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Q25. 如果你有情緒上嘅困擾，想搵人傾，你最想搵邊個呢﹖(不讀答案)(只選一項) 

1. 父母    5. 朋友 

2. 配偶    6. 鄰居 
  3. 兄弟姊妹   7. 其他(請註明) 

4. 其他親人   8. 拒絕回答 

 

與人的關係 
 

請以 0至 10分評價你同以下嘅人嘅關係有幾好，0分代表非常差，10代表非常好 

Q26. 請問你同家人嘅關係有幾好，評分係幾多呢﹖ 

(實數) (98=唔知／難講；99=拒絕回答) 

 

Q27. 請問你同朋友嘅關係有幾好，評分係幾多呢﹖ 

(實數) (98=唔知／難講；99=拒絕回答) 

 

Q28. 請問你同鄰居嘅關係有幾好，評分係幾多呢﹖ 

(實數) (98=唔知／難講；99=拒絕回答) 

 
對區內環境的意見 
 
Q29.  請問你住喺南區嘅邊個地區呢？ 

1. 香港仔、田灣、石排灣 
2. 鴨利洲（鴨利洲大街、鴨利洲邨、利東邨） 
3. 鴨利洲 （海怡半島） 
4. 華富邨、華貴邨 
5. 薄扶林、置富 
6. 赤柱 
7. 石澳 
8. 黃竹坑 
9. 拒絕回答  

 
Q30. 請你同樣地用 0至 10分評價你對於居住環境問題嘅滿意程度，0代表完全唔滿意，10代表問

題非常滿意 

 (實數) (98=唔知／難講；99=拒絕回答) 

 
Q31. 至於整體南區環境問題嘅滿意程度，你嘅評分會係幾多呢? 

 (實數) (98=唔知／難講；99=拒絕回答) 
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個人資料  
Q32. 性別 

1. 男   
2. 女    

 
Q33. 請問你今年幾多歲?  

1. 15-24  
2. 25-34  
3. 35-44  
4. 45-54  
5. 55-64  
6. 65-74 
7. 75或以上  
8. 不願作答  

 
Q34. 請問你嘅婚姻狀況係?   

1. 從未結婚   
2. 已婚   
3. 喪偶   
4. 離婚/分居    
5. 不願作答    

 
Q35. 請問你現時居住嘅樓宇係屬於邊類型?  

1. 公共屋村   
2. 居屋/夾屋   
3. 私人住宅樓宇   
4. 臨時房屋   
5. 村屋/丁屋   
6. 宿舍  
7. 木屋  
8. 其他(請說明)   
9. 唔知道  
10. 不願作答   

 
Q36. 請問你嘅最高教育程度係?  

1. 未受正式教育/幼稚園  
2. 小學   
3. 初中  (中一至中三)    
4. 高中 (中四至中五)   
5. 預科    
6. 大專(非學位)  
7. 大專(學位)或以上   
8. 不願作答   

 
Q37. 請問你嘅職業係?  

1. 經理及行政人員  
2. 專業人士  
3. 輔助專業人士   
4. 自僱人士  
5. 文員  
6. 服務工作及商店銷售人士  
7. 工藝及有關人士  
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8. 機台及機器操作員及裝配員  
9. 非技術工人  
10. 漁農業熟練工人及不能分類                                                                  

 的職業  
11. 學生 (跳到 Q39)  
12. 家庭主婦(跳到 Q39)  
13. 退休 (跳到 Q39)  
14. 失業/待業 (跳到 Q39)  
15. 不願作答   

 
Q38. 請問你每月平均嘅個人總收入大概有幾多錢？ 

1. $0 
2. $1 - $1,000 
3. $1,000 - $1,999 
4. $2,000 - $3,999 
5. $4,000 - $5,999 
6. $6,000 - $7,999 
7. $8,000 - $9,999 
8. $10,000 - $14,999 
9. $15,000 - $19,999 
10. $20,000 - $24,999 
11. $25,000 - $39,999 
12. $40,000 或以上  
13. 拒絕回答  

 
Q39. 請問你每月平均嘅家庭總收入大概有幾多錢？ 

1. $0 
2. $1 - $1,999 
3. $2,000 - $3,999 
4. $4,000 - $5,999 
5. $6,000 - $7,999 
6. $8,000 - $9,999 
7. $10,000 - $14,999 
8. $15,000 - $19,999 
9. $20,000 - $24,999 
10. $25,000 - $29,999 
11. $30,000 – $39,999 
12. $40,000 - $59,999 
13. $60,000或以上  
14. 唔知道 
15. 拒絕回答  

 
Q40. 請問你嘅宗教信仰係乜嘢﹖ 

1. 天主教  

2. 基督教  

3. 佛教   

4. 道教   

5. 伊斯蘭教  

6. 其他(請說明)   
7. 不願作答  

 
~~~問卷完, 多謝~~~ 

 
 


